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СЛОВО РЕДАКТОРА
Все більше фермерів щороку відчувають на собі 

зміни клімату на Землі, а цьогорічна посуха зали-

шила свій слід як у південній півкулі, так і у північній. 

Це ставить ще більші виклики перед агровиробни-

ками, особливо зважаючи на 

можливе зростання насе-

лення нашої планети до 9 

млрд. людей у 2050 р. За 

приблизними підрахун-

ками потенціал сіль-

ського господарства 

України, за його умі-

лого використання та 

застосування прецизій-

них технологій, дозволяє 

прогодувати до 1 млрд. лю-

дей. Для вас ми підготували ог-

ляд японської технології на основі 

новітньої полімерної гідропоніки, що 

дозволяє вирощувати якісні та безпечні 

овочі та фрукти і вже змінює аграрний сектор 

економіки однієї з найрозвиненіших країн світу. 

Враховуючи, що за рекомендаціями науковців-ді-

єтологів, для повноцінного функціонування орга-

нізму людини половину «харчової тарілки» повинні 

складати овочі та фрукти, оператори українського 

плодоовочевого ринку матимуть «повну зайня-

тість», щодо забезпечення продовольчої безпе-

ки світу на роки вперед. Проте є певні бар’єри у 

залученні наступного покоління фермерів до ро-

боти в агросекторі. Зокрема, дані масштабного 

онлайн-опитування вказують на низький рівень 

знань про цю галузь серед підлітків і тут ще по-

трібно проводити значну роботу по створенню 

позитивного іміджу сільськогосподарських про-

фесій. Фрукти та овочі – це «сексуально»!

Як рослинки у природі змінюють забарвлення свого 

листя на осіннє, так і зазнають змін сучасні вподо-

бання споживачів. Сучасне молоде покоління пере-

буває у постійному швидкому русі, тому має дуже 

мало часу для приготування їжі, 

ставить високі вимоги до по-

ходження продуктів харчу-

вання, їх якості, безпеч-

ності для організму та 

зручності купівлі.

Тому зростає популяр-

ність попередньо під-

готовлених, нарізаних та 

«зручних продуктів», як то 

готові набори, що містять 

у коробці усі необхідні інгре-

дієнти для приготування певної 

страви. Є тут місце й швидкозаморо-

женим фруктам і овочам та продуктам їх 

переробки, які мають додану вартість, тривалий 

термін зберігання і забезпечують виробнику вищу 

маржинальність бізнесу, особливо за використан-

ня сучасних маркетингових інструментів. 

В епоху креативної економіки, яка наразі рухає 

розвиток цивілізованого світу, саме різноманіття 

форм, забарвлень, смаків та ароматів ягід, фруктів 

і овочів, а також вишукані методи їхньої подачі до 

столу та їх використання в різноманітних продук-

тах і стравах дає людям задоволення та надихає їх 

на незвичайні ідеї і прийняття нестандартних рі-

шень в різних сферах народного господарства. 

Значна увага у всьому ланцюгу зараз приділяється 

проблемі зменшення кількості харчових залишків 

фруктів та овочів. Провідні науково-дослідницькі 
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центри світу активно працюють над впровадженням у повсякденне життя 

інноваційних технологій, що відповідають принципам циркулярної економі-

ки. У номері ви знайдете матеріали про: апельсиновий фреш-бар, що вод-

ночас виготовляє біопластикові стаканчики з апельсинової шкірки; систему, 

яка перетворює фруктові та овочеві відходи на природні пігменти шляхом 

випаровування і є альтернативою токсичним синтетичним барвникам; еко-

логічну упаковку та біорозкладну мульчувальну плівку. Також значну увагу 

відведено актуальним нині проблемам використання штучного інтелекту, 

роботів, мобільних технологій, що дозволяють відстежувати як увесь вироб-

ничий цикл, так і кожен окремий процес «від поля до столу».

В осінньо-зимову пору діяльність фермерів із безпосереднього виробни-

цтва у полі зміщується до офісу, де вони аналізують, планують та конкре-

тизують свою діяльність. Велика кількість профільних виставок, семінарів 

та конференцій стають їм допоміжними у цьому. Різноманітні дійства ре-

гіонального та національного масштабу відіграють неабияку роль у під-

триманні існуючих контактів та набуття корисних нових. Тому закликає-

мо приєднуватися до сезонного туру профільних заходів.

Все більшої популярності серед молоді набуває тенденція до здорово-

го харчування і тут є місце для фруктів та овочів, зокрема вирощених за 

стандартами органічного виробництва. У вересні було презентовано 

перше в Україні дослідження ринку виробництва органічних ягід, фруктів 

і овочів, — тенденцій, реальної ситуації та прогнозів розвитку ринку. Дане 

дослідження є суттєвим кроком назустріч операторам ринку органічно-

го плодоовочівництва України. У номері представлено як репортажний 

матеріал з презентації так і новітні елементи технологій виробництва ор-

ганічної продукції, що їх випробовують науковці США та Європи.

mailto:profihort%40gmail.com?subject=
https://www.profihort.com
https://www.facebook.com/profihortmedia/
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РИНОК ЗАМОРОЖЕНИХ 
ФРУКТІВ ЄС: 

ШОСТИЙ РІК ПОСПІЛЬ ЗРОСТАННЯ

Наводимо резюме ключових виснов-

ків звіту «Ринок заморожених фруктів 

ЄС: аналіз, прогноз, розмір, тенденції та 

статистика» (EU - Frozen Fruits - Market Analysis, 

Forecast, Size, Trends and Insights), нещодавно 

опублікованого маркетинговою компанією 

IndexBox, Inc

У грошовому вимірі ринок заморожених фруктів 

Європейського Союзу в 2018 році оцінюють у 5,3 

млрд доларів США, що більше на 2,3% проти попе-

реднього року. Цей показник відображає загальні 

доходи виробників та імпортерів (без урахування 

Маркетингова компанія IndexBox опублікувала звіт про європейський ринок 
заморожених фруктів

ЯГОДИ

https://www.indexbox.io/blog/frozen-fruit-market-in-the-eu-key-insights-2019/?mc_cid=a0bbdb5891&mc_eid=2d40af92b8
https://www.indexbox.io/blog/frozen-fruit-market-in-the-eu-key-insights-2019/?mc_cid=a0bbdb5891&mc_eid=2d40af92b8
https://www.indexbox.io/blog/frozen-fruit-market-in-the-eu-key-insights-2019/?mc_cid=a0bbdb5891&mc_eid=2d40af92b8
https://www.indexbox.io/blog/frozen-fruit-market-in-the-eu-key-insights-2019/?mc_cid=a0bbdb5891&mc_eid=2d40af92b8
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витрат на логістику, роздрібних маркетингових 

витрат та маржі роздрібних продавців, які будуть 

включені до кінцевої споживчої ціни).

Ринкова вартість зростала із середньорічною став-

кою + 3,0% з 2007 по 2018 рік; тенденція вказує на 

деякі помітні коливання, що фіксуються протягом 

звітного періоду. Темп зростання був найшвид-

шим у 2010 році, приріст становив 10% відносно 

попереднього року. За аналізований період, ри-

нок заморожених фруктів досяг свого максималь-

ного рівня у 2018 році, і очікується, що він збереже 

зростання в найближчій перспективі.

ВИРОБНИЦТВО В ЄС
У 2018 році майже 1,3 млн. тонн заморожених 

фруктів було вироблено у Європейському Союзі; 

зменшення на −2,8% проти попереднього року.

ЕКСПОРТ ЄС
У 2018 році експорт заморожених фруктів Євро-

пейського Союзу склав 783 тис. тонн, що менше 

на −4,1% проти попереднього року. Загальний об-

сяг експорту з 2007 по 2018 рік збільшився з се-

редньорічною ставкою +1,1%; однак, тенденція 

вказує на деякі помітні коливання, що фіксуються 

протягом всього аналізованого періоду. У вартіс-

ному вираженні експорт заморожених фруктів у 

2018 році становив 1,6 млрд доларів (підрахунки 

IndexBox).

Експорт у розрізі країн

Польща була основною країною-експортером з 

експортом близько 272 тис. тонн, що дорівнює 

35% загального експорту. Нідерланди (117 тис. т) 

посіли другу позицію в рейтингу, далі йдуть Бельгія 

(73), Іспанія (65) та Німеччина (48 тис. т), які разом 

займали майже 39% частки загального експорту. 

Італія (32 тис. т), Греція (29), Франція (20), Швеція 

(17), Болгарія (15) та Великобританія (12 тис. т) по-

сідають відносно невелику частку в загальному 

обсязі експорту.

Польща демонструє відносно рівну тенденцію екс-

порту заморожених фруктів. Водночас Нідерланди 

(+4,3%), Болгарія (+4,2%), Іспанія (+4,1%), Велико-

британія (+3,6%), Німеччина (+3,6%), Італія (+2,9%),  

Швеція (+2,6%) та Франція (+1,8%) показали пози-

тивні темпи зростання. Більше того, Нідерланди 

виявились найбільш швидко зростаючим експор-

тером заморожених фруктів у Європейському Со-

юзі, з середньорічним темпом зростання (CAGR) 

+4,3% за 2007—2018 рр. У Бельгії та Греції спосте-

ЯГОДИ
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рігається стабільна лінія тренду. За 2007—2018 рр. 

частка Німеччини, Іспанії та Нідерландів зменши-

лася на −1,9%, −3% та − 5,5% відповідно, тоді як 

частки інших країн залишалися відносно стабіль-

ними протягом усього аналізованого періоду.

У грошовому еквіваленті Польща (489 млн. дол. 

США) залишається найбільшим постачальником 

заморожених фруктів у Європейському Союзі, що 

становить 31% від загального експорту замороже-

них фруктів. Другу позицію в рейтингу посіли Ні-

дерланди (226 млн. дол. США) з часткою 14% від 

загального експорту. За ними йде Бельгія з част-

кою 9,8%.

Експортні ціни по країнах

У 2018 році експортна ціна заморожених фруктів 

у Європейському Союзі зросла на 6,7% проти по-

переднього року і становила 2009 доларів за тон-

ну. За звітний період експортна ціна заморожених 

фруктів продовжує вказувати на відносно рівну 

тенденцію.

Існували значні відмінності у середній експорт-

ній ціні, серед основних країн-експортерів. У 2018 

році країною з найвищою експортною ціною була 

Швеція ($2908 за тонну), тоді як у Греції ціна ($1588 

за тонну) була серед найнижчих. З 2007 по 2018 

рік найбільш помітного темпу зростання в екс-

портних цінах досягла Іспанія, а інші лідери відмі-

чали скромніші темпи зростання.

ІМПОРТ ЄС
У 2018 році майже 1,2 мільйона тонн замороже-

них фруктів було імпортовано до Європейсько-

го Союзу; що є відносно незмінним показником 

порівняно з попереднім роком. Загальний обсяг 

імпорту збільшувався із середньорічною ставкою 

+1,3% з 2007 по 2018 рік; лінія тренду залишалася 

ЯГОДИ
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відносно стабільною з незначними коливаннями. 

У вартісному виразі імпорт заморожених фрук-

тів у 2018 році склав 2,4 млрд доларів (оцінки 

IndexBox).

Імпорт у розрізі країн

У 2018 році ключовими імпортерами замороже-

них фруктів стали Німеччина (323 тис. тонн), далі 

за нею Францією (183), Нідерланди (122), Бельгія 

(119), Польща (98) та Великобританія (79), що ра-

зом становлять 77% від загального обсягу імпорту. 

Меншими імпортерами є — Італія (47 тис. тонн), 

Австрія (46), Швеція (37), Чехія (23), Данія (20) та 

Литва (18 тис. т) — разом вони забезпечували 16% 

від загального обсягу імпорту. З 2007 по 2018 рік 

найбільш помітний темп зростання імпорту серед 

основних країн-імпортерів показала Чехія, а інші 

лідери відмічали скромніші темпи зростання.

Імпортні ціни по країнах

У 2018 році, ціна на імпорт заморожених фруктів у 

Європейському Союзі становила $1984 за тонну, 

підскочивши на 6,2% проти попереднього року. 

Протягом звітного періоду ціна на імпорт замо-

рожених фруктів вказує на відносно рівну тенден-

цію. Темп зростання був найшвидшим у 2011 році 

(+23% у річному обчисленні). За розглянутий пе-

ріод імпортні ціни на заморожені фрукти досягли 

свого максимуму — 2218 доларів за тонну в 2008 

році; однак, з 2009 по 2018 рік імпортні ціни не 

змогли відновити свої показники.

Ціни на імпорт помітно відрізнялися залежно від 

країни призначення; країною з найвищою ціною 

на імпорт була Швеція ($2638 за тонну), а Німеч-

чина ($1752 за тонну) стала країною з нижчими 

імпортними цінами. З 2007 по 2018 рік найбільш 

помітних темпів зростання імпортних цін досяг-

ли Нідерланди, а інші лідери зазнали скромніших 

темпів зростання.

Джерело: www.indexbox.io

ЯГОДИ

https://www.indexbox.io/blog/frozen-fruit-market-in-the-eu-key-insights-2019/?mc_cid=a0bbdb5891&mc_eid=2d40af92b8
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ЯК УКРАЇНСЬКИМ ОВОЧАМ І ФРУКТАМ 
ПОТРАПИТИ НА ПОЛИЦІ 
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ МЕРЕЖІ

Про те яким вимогам повинен відповіда-

ти виробник, щоб постачати свіжу про-

дукцію у провідну голландську мережу, 

українським фермерам розповіли під час семі-

нару щодо промислового виробництва лохини, 

організованого компанією «Розетта Агро», спе-

ціально запрошені гості — представники рітей-

лингової компанії «Ahold», що працює у 10 краї-

нах світу і є оператором мережі «Альберт Хейн». 

Мережа супермаркетів «Альберт Хейн» налічує 

майже 1000 магазинів у Нідерландах і є відомими 

піонером у запровадженні різноманітних іннова-

цій та трендів, які наслідують інші мережі. Саме 

споживачі постійно рухають роздрібну торгівлю у 

напрямку сталості і соціальної відповідальності з 

дотриманням чесності та прозорості. 

АЛГОРИТМ СПІВПРАЦІ 
АЛЬБЕРТ ХЕЙН З ПАРТНЕРАМИ 
Франк Брінкман (Frank Brinkman) представив 

«Бакер Барендрех» (Bakker Barendrech) — сер-

вісну платформу, яка вже більше 50-ти років за-

безпечує стабільне цілорічне постачання плодо-

«Альберт Хейн» працює напряму з виробниками, які розташовані якомога ближче та за 
необхідності так далеко, наскільки це потрібно 

АКТУАЛЬНО
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овочевої групи товарів (окрім яблук та грибів) для 

мережі «Альберт Хейн». Оскільки ця група това-

рів характеризується певними коливаннями ціни 

та об’ємів доступної продукції впродовж року, 

завдання «Бакер Барендрех» полягає у забезпе-

ченні стабільної кількості продукції, відповідно 

до запитів мережі, щоб супермаркет міг зосере-

дитися винятково на реалізації продукції. А реа-

лізує ця мережа супермаркетів немало, адже за-

ймає майже 40% ринку плодоовочевої продукції 

в Голландії.

Для мережі абсолютно важливою є найкраща 

якість на полиці, оскільки якщо покупцеві при-

йдеться не до смаку якість свіжої продукції, то на-

ступного разу він може цей товар не купити. Тому 

закупівлі завжди здійснюються з точки зору спо-

живачів. 

«Ми закуповуємо продукцію безпосередньо у 

виробників, які розташовані якомога ближче та 

за необхідності так далеко, наскільки це потріб-

но», — зазначив Поль Шольман (Paul Scholman), 

представник Ахольд, який відповідає за співпрацю 

з Альберт Хейн. 

Компанія Бакер закуповує овочі та фрукти безпо-

середньо напряму у виробників, переважно упа-

кованими, хоча мають власну пакувальну станцію. 

Своїх фермерів з усього світу вони знають особи-

сто і часто відвідують плантації — лише так можна 

сформувати міцні довгострокові партнерські від-

носини. 

Перед початком сезону складається програма 

постачання із зазначенням прогнозованих обся-

гів постачання і обговорюються особливості ре-

гулярних та акційних продажів. Нідерланди дуже 

чутлива країна стосовно ціни, тому тут важливо 

встановити «правильну ціну», яка б влаштувала і 

виробника, і мережу та водночас була б цікавою 

кінцевому споживачу.

ПРОФІЛЬ ПОСТАЧАЛЬНИКА 
СВІЖОЇ ПРОДУКЦІЇ ДЛЯ АЛЬБЕРТ ХЕЙН
Обов’язковим є наявність у виробника сертифі-

кату GlobalGap, а для пакувальної станції BRC або 

FSCC та соціальний аудит BSCI (Міжнародна іні-

ціатива соціальної відповідальності бізнесу) або 

SMETA (один із широковживаних форматів етич-

ного аудиту у світі). 

«Важливо, щоб наш постачальник дотримував-

ся принципів сталого виробництва і соціальної 

відповідальності, а також за рахунок інновацій 

міг забезпечити низьку собівартість продукції та 

розумну ціну поряд з її високою якістю». 

АКТУАЛЬНО
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З кожної партії продукції беруть зразок для визна-

чення смакових якостей, щільності, співвідношен-

ня цукрів і кислот тощо, — тому добре знайомі з 

якістю тих сортів, що їм постачають фермери про-

тягом усього сезону.

Виробник повинен бути спроможним забезпечу-

вати стабільне постачання певного об’єму про-

дукції. Зокрема по лохині — 40 тонн/тиждень, а 

в акційний період до 350 тонн/тиждень. До речі, 

якщо говорити про реалізацію лохини у мережі 

супермаркетів «Альберт Хейн», то основними ви-

дами упаковки для цієї ягоди є такі: 

• високе відерце на 500 г, яких щотижня реалізу-

ють 20 тис. шт.; 

• плоска пінетка на 300 г запаяна плівкою (50 тис. 

шт./тиждень). У поточному сезоні, в акційний тиж-

день, мережа реалізує до 0,5 млн таких пінеток за 

ціною €2,99/шт.;

• пінетка на 150 г запаяна плівкою (55-60 тис. шт./

тиждень). 

Люди у всьому світі нині стурбовані великою кіль-

кістю пластику і мережа «Альберт Хейн» активно 

працює над зменшенням пластикової упаковки. 

Така переорієнтація проявляється у використан-

ні замість кришки — термоплівки для запаювання 

пінеток, що відчутно зменшило кількість пластику, 

що використовується мережею.

АКТУАЛЬНО
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FPJ LIVE –
ГОЛОВНА ПОДІЯ СВІЖОГО 
СЕКТОРУ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ!

Захід щорічно організовується проектом 

Fruitnet.com – глобальною інформаційною 

платформою для спеціалістів плодоовоче-

вої галузі. Мета заходу – підведення підсумків по-

точного року та визначення векторів подальшого 

розвитку індустрії.

 

У переддень конференції відбулося урочисте на-

городження переможців конкурсу The UK Fruit & 

Vegetable Awards 2019, нагороди розподілялися за 

результатами голосування читачів журналу Fresh 

Produce Journal – найавторитетнішого британ-

ського профільного видання. Нагороди вручалися 

у таких номінаціях:

UNSUNG HERO – переможець Kriss Porada (Fresh 

Food Co EU);

YOUNG PERSON OF THE YEAR – Adam Lockwood 

(Lockwood Salads);

WOMEN IN PRODUCE AWARD 2019 – Harriett 

Duncalfe (H&H Duncalfe);

THE SUSTAINABLILY AWARD 2019 – ALDI;

THE INNOVATION AWARD 2019 – Plastic Reduction 

(Wealmoor);

MARKETING OR DIGITAL INITIATIVE 2019 – Ava 

Berries (Angus Soft Fruits);

CHARITABLE INITIATIVE 2019 – Sally Orange;

WHOLESALE OR FOODSERVICE SUPPLIER OF THE 

YEAR 2019 – Angus Soft Fruits;

Біля 200 представників сектору свіжих фруктів та овочів Великобританії та їхні європейські 
колеги взяли участь у щорічній конференції FPJ LIVE, яка відбувалася 7-8 жовтня у бізнес-холі 

Ріко Арена, у м. Ковентрі

ПОДІЇ

http://www.fruitnet.com
http://www.fruitnet.com/fpj
http://www.fruitnet.com/fpj
https://www.fpjlive.com/unsung-hero
https://www.fpjlive.com/unsung-hero
https://www.fpjlive.com/young-person-of-the-year
https://www.fpjlive.com/young-person-of-the-year
https://www.fpjlive.com/women-in-produce
https://www.fpjlive.com/women-in-produce
https://www.aldi.com
https://www.fpjlive.com/innovation-award
https://www.fpjlive.com/innovation-award
https://www.fpjlive.com/marketing-or-digital-initiative
https://www.fpjlive.com/marketing-or-digital-initiative
https://www.fpjlive.com/charitable-initiative
https://www.fpjlive.com/wholesale-or-catering-supplier-of-the-year
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FRUIT GROWER/SUPPLIER OF THE YEAR 2019 – 

Blue Skies;

VEGETABLE GROWER/SUPPLIER OF THE YEAR 2019 

– Flamingo Produce;

FRESH PRODUCE RETAILER OF THE YEAR – ALDI;

FPJ EDITORS’ AWARD – Veg Power

 

Виробництво здорової і безпечної продукції, по-

ведінки споживачів та маркетинг, Brexit та його 

можливий вплив на торгівельні відносини з ЄС, 

трейдинг з країнами Азії - головні теми, які обго-

ворювалися учасниками заходу.

На головній сцені дійства був представлений по-

пулярний телевізійний формат FPJ Live з цікавими 

презентаціями, інтерв’ю у інтерактивному форма-

ті, що все в комплексі створювало різноманітну та 

захоплюючу програму.

 

Презентації та виступи складали такі блоки:

Виробництво та Трейдинг – увага вступної ча-

стини акцентувалася на політиці, виробництві та 

торгівлі. Було розглянуто деякі основні проблеми, 

що наразі стоять перед галуззю Великобританії. 

Відбувався живий діалог з основними гравцями, з 

чого мали можливість дізнатися про їхні останні 

впровадження та інновації.

Збільшення Користі Свіжих Продуктів – на цій па-

нельній дискусії експерти галузі розглянули, як 

торгівля свіжими продуктами могла б отримати 

більшу користь від додавання додаткових харчо-

вих якостей фруктам та овочам.

 

Ритейл та Маркетинг – сесія акцентувала увагу на 

останніх тенденціях роздрібної торгівлі у Велико-

британії, а також на динамічних підходах до збуту 

свіжої продукції.

Наступне Покоління – на цій дискусійній частині 

учасники почули від деяких провідних молодих 

фахівців галузі свіжої продукції про проблеми та 

виклики, які стоять перед новими учасниками 

бізнесу.

 

Історії FPJ LIFE – ця спеціальна сесія містила 

поглиблене інтерв’ю з Guy Singh-Watson, за-

ПОДІЇ

https://www.fpjlive.com/fruit-growersupplier-of-the-year
https://www.fpjlive.com/vegetable-grower-supplier-of-the-year
https://www.fpjlive.com/fresh-produce-retailer-of-the-year
https://vegpower.org.uk
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сновником компанії Riverford, одним із флаг-

манів галузі виробництва свіжої плодоовочевої 

продукції Великобританії, де він розповів осо-

бисту професійну історію, надихнувши на по-

дібні звершення й інших.

Оптова Торгівля та HoReCa – у цьому блоці було 

розглянуто захоплюючі та швидкозростаючі сек-

тори продовольчого обслуговування та оптової 

торгівлі, за участі основних гравців ринку, так і 

на рівні шеф-кухарів, де обговорювалися основні 

проблеми, що стосуються бізнесу.

 

Благодійна Справа – погляд на інноваційні бла-

годійні починання, які збирають гроші на добрі 

справи.

Головна Розмова – інтерв’ю з Minette Batters, 

президентом Національного Союзу Фермерів 

Великобританії (National Farmers Union, NFU), 

під час якого учасники в живому форматі обго-

ворили із очільницею профільної асоціації ни-

нішні проблеми, майбутні виклики та формат і 

шляхи їх вирішення.

 

Протягом усього часу проходження заходу вела 

роботу інтерактивна сцена THE BIG DEBATE, на 

якій учасники та експерти могли обговорити су-

часні тренди та шляхи вирішення нагальних по-

треб галузі.

 

Учасники мали необмежені можливості для 

знайомства та спілкування з колегами у друж-

ній невимушеній атмосфері конференції та  

ознайомилися із стендами компаній профіль-

ної виставки, яка відбувалася паралельно із за-

ходом.

 

Фоторепортаж заходу можна переглянути тут

ПОДІЇ

https://www.fpjlive.com/photos-2019/
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«ЯГІДНИЦТВО І ПЕРЕРОБКА: 
ТЕХНОЛОГІЇ ТА ІННОВАЦІЇ»

Для тих, хто прагне створити власний уні-

кальний високоприбутковий бізнес, жур-

нал «Ягідник» (Україна) організовує III 

дводенну конференцію «Ягідництво і переробка: 

технології та інновації: – 2019»,  адресовану пред-

ставникам ягідної та переробної галузей. Це ефек-

тивний майданчик для поширення нових техноло-

гій, передового досвіду та інноваційних методик, 

які є в світі, – з вирощування різних ягідних культур, 

як популярних, так і нішевих. Друга ключова тема 

– технології заморозки і переробки, створення 

доданої вартості і підвищення конкурентоздат-

ності продукції українських ягідників на світовому 

ринку. Ще одна важлива тема – системи продажів 

ягід у свіжому вигляді і ягідної продукції, на вну-

трішньому та іноземних ринках. 

 

Головна культура, яка демонструє постійний 

розвиток, розширення площ і збільшення про-

дажів в Україні і світі сьогодні, – це лохина (чор-

ниця високоросла). Саме лохині буде присвя-

чена вагома частина тематичного наповнення 

конференції. 

Третя Міжнародна науково-практична конференція
для представників ягідної та переробної галузей відбудеться

12-13 грудня 2019 року (м. Рівне, готельно-ресторанний комплекс «Айвенго»)

ЯГОДИ

http://forum.techdrinks.info/ua/event/23
http://forum.techdrinks.info/ua/event/23
http://forum.techdrinks.info/ua/event/23
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В ході заходу буде йти мова і про особливості виро-

щування, продажів і переробки інших популярних 

культур – суниці садової, малини і чорної сморо-

дини. Окремо виділено блок про такі перспективні 

в ягідному бізнесі культури, як жимолость, чер-

вона смородина, аронія, обліпиха, ожина та ін., 

які поступово набирають популярності. 

В програмі конференції – виступи українських та 

іноземних експертів і практиків. Вже підтвердили 

свою участь та виступи: 

Павел Ваврищук, представник компанії Polana, а 

також розплідника Polska Borowka (Польща), про 

науково-практичний досвід вирощування орга-

нічної лохини і шляхи збільшення прибутковості 

підприємства з вирощування лохини; 

Олег Базюк, директор розсадника in-vitro «Доли-

на Агро» (Україна), – про сучасні сорти і селекцію 

лохини, новітні сорти і практичний досвід виро-

щування;

Лешек Орликовський, профессор Instytut 

Ogrodnictwa, Skirniewice (Польша), – «Хво-

роби та шкідники лохини і жимолості, та як із 

ними боротися, практичні рекомендації»;

Мартін Вика, представник компанії In-Vitro 

Kusibab (Польща), – про найбільшу в Європі ла-

бораторію ін-вітро, а також про унікальний досвід 

вирощування жимолості власної селекції і пер-

спективні сорти цієї культури для бізнесу; 

Ярош Збігнев, професор Люблінського природ-

ничого університету, – про  основні агротехнічні 

проблеми (захист рослин, внесення добрив, біос-

тимуляція) при вирощуванні десертної полуниці в 

минулому сезоні;  

Мирослав Коженьовський, провідний менеджер 

з овочів та фруктів компанії Bayer в Центральній та 

Східній Європі, міжнародний експерт (Східна Єв-

ропа), – про новітні тенденції виробництва ягід у 

Польщі та інших ключових у ягідництві європей-

ських країнах; 

Марек Ямри,  регіональний менеджер компанії 

Haygrove (Польща), – про економічну доцільність 

вирощування ягідних культур в закритому ґрунті, з 

результатами власних досліджень, і порівняльною 

характеристикою вирощування ягід у тунелях та 

відкритому ґрунті; 

Тетяна Гетьман, керівник департаменту «Марке-

тинг-Аналітика» оптового ринку «Шувар», – про 
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те, яких ягід або ягідної продукції насправді хочуть 

споживачі;

Також в програмі – виступи багатьох інших екс-

пертів ринку з України та закордону, теми допові-

дей яких ще формуються.

Програма конференції включатиме й виступи 

практиків – власників ягідних плантацій, пере-

робних підприємств, компаній із заморозки, 

які радо поділяться власним успішним досвідом 

та застережуть від помилок ягідників-початків-

ців. Зокрема, Віктор Фарафонов, директор ком-

панії «БЕТЕК» (Україна) розповість про «Іннова-

ційні технології вирощування лохини. З досвіду 

найкрупнішого у Східній Європі ягідного госпо-

дарства». Віталій Ішмурат, власник ТМ «Ягоди 

Волині», – про особливості ведення бізнесу на 

малині і успішний досвід кооперації.

Широко будуть представлені й технологічні ком-

панії. Головний партнер конференції – компанія 

UNITEC представить унікальні технології сор-

тування лохини з оглядом на 360 градусів, здатні 

значно пролонгувати строк життя свіжої ягоди. 

Технології переробки нового покоління – мо-

розильні тунелі і сублімаційні сушки презен-

тує компанія PIGO. Італійський виробник точно 

знає, як подати свою продукцію на стіл спожи-

вача практично в ідеальному вигляді, зберігши всі 

вітаміни і смакові якості, збільшивши термін при-

датності.

Темі «Зберігання та заморожування ягід і кісточ-

кових» буде присвячений виступ Анатолія Богда-

на, директора компанії «Інсолар-холод». Підпри-

ємство майже 30 років є спеціалістом з холоду №1 

в Україні, використовує технології та обладнання 

від провідних виробників Van Amerongen, Greefa, 

Salco, Thermofin.

На другий день конференції запланований Біз-

нес-тур на провідні переробне підприємство 

регіону «Агропереробка», і підприємство із за-

морожування ягід (уточнюється).
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«РОДЗИНКИ» КОНФЕРЕНЦІЇ:

• Круглий стіл «Сертифікація ягідного і перероб-

ного виробництв. Створення і захист бренду. Вре-

гулювання суперечок» від Генерального юридич-

ного партнера компанії «Пахаренко і партнери».

• Виставка-презентація продукції ягідних і пере-

робних підприємств;

• Народна дегустація оригінальних українських 

напоїв і продуктів на основі ягід; 

• Презентація техніки і технологій від україн-

ських та іноземних компаній;

• Столи переговорів з торговими та ресторанни-

ми мережами, а також компаніями-експортерами 

ягід і плодово-ягідної продукції.

Головна мета конференції – надати українським 

фермерам ключі до створення максималь-

но повної моделі успішного бізнесу на ягодах. 

Завдання конференції – розвиток і популяризація 

сучасних технологій вирощування та переробки 

ягід, просування ягідної продукції на внутрішньо-

му і зарубіжних ринках, сприяння продажу та екс-

порту української ягоди. 

Учасники конференції: власники і керівники 

ягідних та садівничих господарств, фермери, ке-

рівники і головні спеціалісти комплексів із замо-

розки продукції та переробних підприємств, по-

чатківці-ягідники і всі, хто планує успішний бізнес, 

пов’язаний з ягідною тематикою.

Головний галузевий партнер – Асоціація «Ягід-

ництво України»

Генеральний партнер по ЗЗР – компанія «Байєр»

Головний інформаційний партнер – журнал 

«Ягідник» www.jagodnik.info (Україна)

Медіа-партнери конференції: «Садівниц-

тво і Виноградарство. Технології та Інновації»  

www.techdrinks.info, Shuvar.info, Profihort.com

Захід відбувається за підтримки американсько-

го народу, наданої через Агентство США з між-

народного розвитку (USAID) у рамках проекту 

«Підтримка аграрного і сільського розвитку».  Ви-

ступи учасників відображають їх власну думку та 

не обов’язково є офіційною точкою зору USAID чи 

Уряду США.
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УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ:

Вартість участі:

Конференц-день + бізнес-тур – 1900 грн.

Конференц-день (без бізнес-туру) – 1400 грн.

(У ціну входить кава-брейк, обіди, фуршет; об-

слуговування під час заходу; участь у презентації 

фруктів і ягід, а також напоїв і страв; пакет учас-

ника конференції з інформаційними матеріала-

ми; детальний пост-звіт про захід з фінальними 

презентаціями спікерів, надіслані електронною 

поштою).

УВАГА: для передплатників журналів «Ягідник», 

«Садівництво і Виноградарство. Технології та Ін-

новації», і «Горішник» встановлені пільгові умови 

участі в конференції (знижка 10%). Для малих фер-

мерських господарств – спеціальна ціна. Знижка 

на 2-го і 3-го учасника від компанії – 5-10%. Зниж-

ки не сумуються.

Координатор проекту:

Анна Панкратенкова, 

тел.: +38 (097) 759-25-83, +38 (095) 607-09-04

Для реєстрації учасників і партнерів звертайтеся:

Ірина Петронюк, тел.: +38 096 49 16 692

Дарія Потурай, тел.: +38 068 51 33 187

Лариса Товкач, тел..: +38 097 96 89 516

Директор проекту: Надія Ящук, 

тел. +38 (068) 568-58-22, rnadia@ukr.net 

Автор ідеї – Катерина Конєва, головний редак-

тор/видавець проекту «Технології та Інновації», 

тел..: +38 067 238 18 51 

kateryna.koneva@gmail.com
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СВІТОВИЙ РИНОК 
ЛОХИНИ

СВІТОВИЙ РИНОК 
ЛОХИНИ

У 
Європі та Північній Америці триває ос-

танній збір товарної лохини. Польща є 

найбільшим гравцем у Європі; очікуєть-

ся, що тамтешні площі продовжать розширю-

ватися в найближчі роки. Після збору місцево-

го врожаю, трейдери перейдуть на продукцію 

з Південної Америки. У вересні у порти США 

прибули перші партії перуанської лохини. Ще 

одна країна, яка виграє від ринкового вікна, — 

Південна Африка. Перш ніж Чилі з’явиться на 

ринку, Південна Африка встигне експортувати 

свої зростаючі обсяги в Європу. Сектор лохи-

ни швидко розширюється у Південній Африці, 

оскільки оцінки вказують на те, що на європей-

ському ринку все ще існує багато можливостей 

для росту споживання. Перспектива полягає в 

тому, що це зростання збережеться протягом 

наступних кількох років, оскільки нові наса-

дження ще не ввійшли у повне плодоношен-

ня. Виявляється, попит у більшості країн сягнув 

максимуму, і він зараз більше перебуває у ба-

лансі з попитом. Це призводить до зниження 

цін на ринку. Особливо це було помітно в літні 

місяці, коли багато регіонів виробляють ягоду 

одночасно. Тепер, коли ми вступаємо у період 

міжсезоння, ціна на ринку стабілізується.

Наведено сучасний стан кон’юнктури світового ринку лохини
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НІДЕРЛАНДИ: ТРИВАЄ ЗБІР 
ОСТАННЬОЇ ЛОХИНИ
Збір урожаю в Нідерландах триватиме ще кіль-

ка тижнів, і тоді сезон лохини закінчиться. У цьо-

му сезоні було зібрано повноцінний урожай ягід, 

хоча якість деяких постраждала через теплу пого-

ду, зафіксовану в липні. Пошкодження, викликане 

тепловою хвилею, є досить обмеженим, і та яго-

да, що залишається досі незібраною, знаходиться 

в хорошому стані. Щодо цін, то у липні спостері-

галося лише незначне зниження, коли вони ста-

новили близько 4 євро. Ціни з того часу зросли і 

зараз сягають 5,5 євро. Виробники зазначають, що 

Перу дуже швидко стає головним ринком імпор-

ту, і очікують, що ці ягоди з’являться через кілька 

тижнів. Німеччина, Великобританія та Скандинавія 

залишаються найважливішими експортними рин-

ками. Сезон завершиться найближчими тижнями.

БЕЛЬГІЯ: ЦІНИ НА РИНКУ 
ЗНОВУ СТАБІЛЬНІ
Наразі бельгійські виробники чорниці працюють 

над збором врожаю пізніх сортів лохини. Пізні 

сорти зазнали певної шкоди внаслідок спеки, за-

фіксованої місяць тому. Майже 20% плодів або за-

сушені, або запечені. На початку серпня ціни були 

досить низькими і становили близько 4 євро. Нині 

вони стабілізувалися приблизно на рівні 8 євро. 

Очікується, що ціни залишаться досить стабільни-

ми до кінця сезону.

НІМЕЧЧИНА: ВНУТРІШНІЙ 
СЕЗОН ДОБІГАЄ КІНЦЯ
Сезон німецької лохини незабаром закінчить-

ся. Пропозиція наразі швидко скорочується, а це 

означає, що ціни зростають щотижня, про що 

повідомляє північно-німецький оптовик та по-

стачальник регіональної продукції. У Люнебурзі 

(Lüneburger Heide), одному з найважливіших ви-

робничих регіонів, кампанія вже завершилася для 

більшості виробників, лише тому, що вони не ви-

рощують найпізніші сорти (включаючи Ліберті та 

Елізабет). Інші виробничі райони відіграють лише 

мінімальну роль.

Через зменшення доступності вітчизняного ви-

робництва, Польща зараз виходить на ринок з ве-

ликими обсягами. За останніми даними, оптові 

ціни становлять близько 3 євро за 500 грам. Опто-

ва ціна на останню німецьку ягоду значно вища. За 

словами трейдерів, тепла погода останніх тижнів 

мала незначний вплив на продажі лохини. «Лохи-

на є цілорічним продуктом із дуже постійними 

продажами, незалежно від того, хороша погода 

чи погана», — каже торговець.
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ФРАНЦІЯ: СПОЖИВАННЯ 
ЗРОСТАЄ, АЛЕ ВІДСТАЄ ВІД ІНШИХ 
ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН
Попит на лохину зріс за останні три роки, але 

споживання все ще значно відстає від інших євро-

пейських країнах, зокрема країн Скандинавії. По-

стачання у Франції зростає, і тому ціни стають до-

ступнішими. У Франції лохину збирають у червні 

та липні. Продукція, яка зараз є на полицях, надхо-

дить переважно з Польщі. З вересня до кінця груд-

ня переважатиме продукція з Перу, Аргентини та 

Чилі. Марокко та Іспанія повернуться на ринок на 

початку року.

ІСПАНІЯ: ВІДНОВЛЕННЯ СЕЗОНУ 
НА ПІВНОЧІ ІСПАНІЇ
Сезон триває на півночі Іспанії, де збирають 

врожай протягом літніх місяців. В Уельві — най-

важливішому регіоні країни, наразі продукція 

ще не дозріла. Кампанія розпочалася у червні з 

сорту Дюк; потім Аврора дозріватиме у вересні 

та жовтні, а з кінця жовтня до початку листопа-

да настає час ‘Центра Блю’ (‘Centra Blue’). Після 

двох років поганих врожаїв, через вплив дощів 

та нестачі сонячного світла, лохина з півночі Іс-

панії втратила деяку частку ринку. Однак, про-

дажі ягід зараз відновлюються завдяки сприят-

ливим погодним умовам. Ціни наразі стабільні. 

Урожай з Північної Африки та Південної Іспанії 

вже закінчується. Попит на лохину стабільний, 

оскільки вона стала масовим продуктом. Площа 

насаджень лохини на півночі Іспанії продовжує 

дещо розширюватися.

ІТАЛІЯ: ПОТОЧНІ ЦІНИ 
ВІД 11 ДО 13 ЄВРО
Сезон в Італії триває з лютого по листопад, але 

більша частина поставок припадає на липень та 

серпень. На експорт йде 75% продукції, найбіль-

шими ринками є Німеччина, Швейцарія, Австрія та 

Великобританія.

На оптовому ринку лохина класу 1 продається за 

ціною від 11 до 13 євро. Споживання лохини в Іта-

лії зростає, але залишається низьким порівняно з 

іншими країнами, де лохину позиціонують як су-

перфуд. Завдяки цій популярності розширюється 

площа і в Італії, з 275 га в 2010 році до 1100 га в 

2018 році.

ЯГОДИ
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Лохину здебільшого вирощують на півночі: П’є-

монт, Трентино-Південний Тіроль, Венеція та 

Ломбардія (Piedmont, Trentino-South Tyrol, Venice 

and Lombardy), але є також менші виробничі регі-

они у Тоскані та Лаціо (Tuscany and Lazio) і на пів-

дні: Калабрія та Апулія (Calabria and Apulia).

ПОЛЬЩА: РИНОК 
ВІДНОВИВСЯ ПІСЛЯ НЕГОДИ
Були певні сподівання щодо польського сезону, 

який розпочався раніше цьогоріч, але, зрештою, 

вони не виправдалися через погодні умови в кра-

їні. У будь-якому випадку польські трейдери по-

відомляють, що кампанія відновилася за останні 

тижні завдяки кращій погоді.

Незважаючи на те, що урожайність з гектара 

знизилася через погодні умови, загальний об-

сяг перевищує минулорічні 6000 тонн. Це, го-

ловним чином, наслідок значного розширення 

площ. Найбільша частка продукції призначена 

для експорту в межах Європи, а незначна ча-

стина — на Близький Схід. Поточний сезон три-

ває довше. Як результат, ціни дещо нижчі, ніж 

наприкінці серпня 2018 року, оскільки на ринку 

все ще є пропозиція.

ПІВДЕННА АФРИКА: 
ЗРОСТАЮЧЕ ВИРОБНИЦТВО, 
ЯКЕ ЩЕ НЕ ДОСЯГЛО СВОГО АПОГЕЮ
Допоки Чилі вийде на ринок у вересні та жовтні, 

Південна Африка може скористатися вікном на 

ринку. Більшість експорту з Південної Африки йде у 

Великобританію та ЄС. Менший обсяг відвантажу-

ють на Близький Схід та острови в Індійському оке-

ані. Торік було експортовано 8000 тонн. Стрімкий 

ріст виробництва ще не досяг свого піку, оскільки 

багато закладених насаджень ще дуже молоді.

Досі, в секторі лохини домінували три великі ком-

панії, які суворо контролювали виробництво та 

маркетинг. Зараз на ринок виходять нові гравці з 

більш гнучкими моделями. Їх лохина експортуєть-

ся до Європи, оскільки передбачається, що там 

ще є потенціал, який можна використати.

Виробники по всій ПАР впроваджують сорти ло-

хини, стійкі до спеки. Витрати високі, але поки що 

віддача була відповідною. Таким чином, виробни-

цтво лохини — це швидко зростаючий сектор сіль-

ського господарства. Зважаючи на те, що робота 

є трудомісткою, сектор сприяє створенню робо-

чих місць для багатьох людей. У цьому секторі за 

п’ять років було створено 4000 робочих місць.
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Високі митні тарифи у деяких азіатських країнах та 

той факт, що Китай досі не відкритий для півден-

ноафриканської лохини, як і раніше, є проблемою 

для сектора у Південній Африці.

ПЕРУ: ЗРОСТАННЯ ЕКСПОРТУ
Перуанська лохина впродовж місяця прибуває в 

порти США. У країні сприятливі погодні умови, і 

очікується, що сезон триватиме до початку бе-

резня. У Перу перспективи вказують на зростання 

експорту до США та Канади, а також збільшення 

поставок до Китаю.

ПІВНІЧНА АМЕРИКА ПЕРЕХОДИТЬ 
ВІД ВЛАСНОГО ВИРОЩУВАННЯ 
ДО СЕЗОНУ ІМПОРТУ
Запаси лохини з Британської Колумбії закінчу-

ються. На кущах залишилося лише 10% ягід. Се-

зон у Британській Колумбії розпочався на 10 днів 

раніше, наприкінці червня. Кампанія, як правило, 

триває до середини вересня, але в Канаді вона, 

ймовірно, закінчиться у першій декаді вересня. У 

Квебеку та атлантичній Канаді (Canadian maritime 

region) регіональне вирощування триватиме ще 

протягом декількох тижнів.

Урожай чорниці в Орегоні зараз сповільнюється, 

оскільки піковий сезон закінчився. У Вашингтоні 

запаси також стають все меншими. Мічиган все 

ще буде у виробництві протягом декількох тижнів, 

але йому довелося боротися з тепловою хвилею, 

яка вплинула на якість і кількість лохини.

Попит на лохину продовжує зростати, хоча цей ріст 

вже не такий вражаючий, як у минулому. Пропозиція 

більше врівноважується з попитом, а це означає, що 

на ринку достатня пропозиція. Однак, все більше 

регіонів одночасно виходять на ринок у липні.

Тепер, коли запаси зменшуються, ціна на ринку 

відновлюється. Початок сезону імпорту для лохи-

ни з Чилі та Аргентини очікується з середини ве-

ресня. Сезон триватиме до квітня. Перу вийшло 

на ринок раніше і вже експортує лохину до США.

АВСТРАЛІЯ: ВЕЛИКА ПРОПОЗИЦІЯ, 
НИЖЧІ ЦІНИ В СУПЕРМАРКЕТІ
Через гарні погодні умови в Австралії є великі за-

паси лохини. Це можна побачити і в супермарке-

тах, де ціни знизилися до 2,5 австралійських дола-

рів (AUD) за 125 грам.

Минулого року спостерігалося зростання на 42% 

виробництва чорниці. Однак, експорт впав на 38%. 

Значна частка імпорту надходить з Нової Зеландії.

Джерело: www.freshplaza.com
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СОРТОЗАМІНА Є ДРАЙВЕРОМ 
ЕКСПАНСІЇ ЛОХИНИ В ЧИЛІ

Очікується, що експорт свіжої лохини 

з Чилі в сезоні 2019/20 сягне 115 000 

тонн, що на 4% більше, ніж у попе-

редньому сезоні. Зростання відбувається за ра-

хунок закладання нових насаджень і переходу 

на більш продуктивні сорти

За даними Чилійського комітету лохини (Chilean 

Blueberry Committee), площа за останні чотири 

роки збільшилася майже на 4000 га.

Нові ягідники за плодоносять на повну потужність 

протягом найближчих років, коли молоді росли-

ни вступлять у пору повного товарного плодоно-

шення.

Однак у цьому сезоні кліматичні умови зумови-

ли зменшення валового збору ягід лохини, через 

недостатню кількість низьких температур (lower 

accumulation of chill hours) взимку, а також серії 

морозних днів, що спостерігаються з серпня.

Площі насаджень лохини у Чилі зростають, але цьогорічний врожай не буде максимальним 
через кліматичні умови
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Крім того, комітет заявив, що його члени вирішили 

не експортувати продукцію окремих старих сор-

тів, з недостатньою лежкістю ягід.

«Через усі ці фактори ми оцінюємо загальний об-

сяг виробництва майже у 160 тис. тонн, при цьо-

му 115 тис. тонн буде експортовано у свіжому ви-

гляді, 41 тис. т — піде на переробку, а 4 тис. т — на 

внутрішній ринок», — повідомив комітет.

Статистика створення нових насаджень показує чи-

стий приріст 2500 га лохини, таким чином, площа 

насаджень лохини в Чилі становить загалом 18374 га.

У попередні роки загальна площа була стабіль-

ною, нові сорти замінювали старі, тобто, йшла 

сортозаміна. Однак цей чистий приріст закладе-

них ягідників збільшить виробництво, особливо за 

рахунок нових сортів з кращою якістю ягід та біль-

шою врожайністю.

Основна частина цього приросту (92 %) зо-

середжена в регіонах Мауле, Убюл та Біо Біо 

(Maule, Nuble and Bio Bio), основних виробни-

чих районах країни, що ще більше зміцнює їхні 

позиції на ринку.

«Ще одне важливе питання, яке потрібно врахову-

вати, — це ранній початок вегетації лохини в Чилі  

у цьому сезоні», — сказано у повідомленні.

«Мала кількість холодних зимових годин та дні з 

високими температурами в серпні «розбудили» 

лохину завчасно, і розвиток плодів йде з тижне-

вим випередженням звичайного графіку».

Комітет планує розповсюдити оновлений про-

гноз на початку жовтня, де буде враховано вплив 

погодних умов вересня на загальний обсяг екс-

порту, а також очікуваний вплив на динаміку збо-

ру врожаю протягом сезону 2019/20. 

Джерело: www.fruitnet.com
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Партнери іспанського кооперативу дру-

гого рівня Onubafruit (Coophuelva, 

Cobella, Freslucena, Cartayfres і SAT 

Condado), які мають у користуванні майже 1000 

гектарів малинових насаджень, а щорічний ва-

ловий збір сягає 11 тис. т, приступають до онов-

лення сортименту. 

За словами Марко Антоніо Ваза (Marco Antonio 

Vaz), керівника науково-дослідного відділу групи, 

що базується в Уельві, напередодні наступної кам-

панії 2019/2020 років буде проведена повна замі-

на сортів Імара та Квелі (Imara and Kweli) на Шані, 

Венгі та Беллу (Shani, Wengi and Bella).

Ваз підрахував, що в ініційованому процесі сор-

тозаміни буде задіяно понад 1 млн рослин трьох 

нових сортів, хоча мета — досягти чотирьох міль-

йонів за два роки.

«З цими новими сортами ми можемо збільшува-

ти обсяги продукції у зимовий період, з грудня 

по березень, що є найважчим часом для виро-

щування цієї ягоди, водночас ціни є найвищи-

ми», - наголосив Марко Антоніо.

Два з п’яти гектарів експериментальної фер-

ми «Онубафрут» у Лепе (Lepe), поблизу Кобелли 

(Cobella), відведено під вирощування малини. Як 

зазначив керівник науково-дослідної роботи ком-

панії: «Ми можемо отримувати нові сорти мали-

ни на цій фермі кожні п’ять років».

Ваз переконаний, що малину очікує гарне майбут-

нє, оскільки: «Для досягнення кращих результатів 

потрібно більше професіоналізму та різні техно-

логії, особливо якщо ці зусилля орієнтуються на 

ніші, які платять за найкращими цінами».

НОВІ СОРТИ ЛОХИНИ ДО 2022 РОКУ
Що стосується лохини, яку також досліджують на 

експериментальній фермі, керівник науково-до-

слідних розробок компанії Onubafruit зазначив: 

«Найближчим часом у нас з’явиться портфоліо 

сортів, які дадуть цій культурі підвищену якість. 

У нас є своя селекційна програма по лохині, яка 

стартувала у 2013 році, і зараз ми працюємо з 

першими гібридами. Ми плануємо розпочати 

процес захисту майнових прав на вісім сортів. 

Ідея полягає у тому, щоб до 2022 року мати ко-

мерційні насадження цих нових сортів лохини». 

Джерело: www.freshplaza.com

Кооператив Онубафрут замінює сорти малини для кампанії 2019/20

СОРТОЗАМІНА МАЛИНИ 
В ІСПАНСЬКІЙ ПРОВІНЦІЇ УЕЛЬВА
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СВІТОВИЙ РИНОК ЯГІД

Попит на малину та ожину останніми 

роками різко зріс у Європі та Північ-

ній Америці. На Заході малина розгля-

дається як продукт розкоші. У Китаї це не так, 

— і ціни, хоча й досі вищі ніж на інші ягоди, є 

нижчими аніж на американському та європей-

ському континентах. Попит на малину в Китаї є 

мізерним, оскільки ягоди годжі особливо попу-

лярні серед споживачів. Поточний запас мали-

ни, ожини та інших м’яких ягід на ринку змен-

шується. Постачання від існуючих виробників 

зменшується, а інші країни все ще лише почина-

ють кампанію. У багатьох регіонах тепла погода 

спричинила втрати; проте попит залишається 

високим, і як результат, ціни ростуть. Завдяки 

попиту та плавному продажу малини, ожини та 

інших ягід, міжнародна торгівля набирає пози-

ції як доповнення до локального виробництва.

НІДЕРЛАНДИ: 
НЕПЕРЕДБАЧУВАНІСТЬ Є ПЕРЕВАГОЮ 
НА РИНКУ М’ЯКИХ ФРУКТІВ
Спека, зафіксована наприкінці липня, залишила свій 

слід на голландському ринку м’яких фруктів. «До-

ступність, якість та ціни на малину й ожину над-

звичайно коливаються в Нідерландах та Бельгії 

через сильно мінливу погоду. Тому дійсно важко 

захопити ринок, — каже фруктовий трейдер. — Ри-

Наведено сучасний стан кон’юнктури світового ринку ягід
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нок дуже непередбачуваний. Малина насправді 

витримує спеку досить добре, але плодоношен-

ня майже не було під час сильної спеки. Згодом 

постачання відновиться у величезних обсягах, 

і тому ціни можуть знову впасти в найкоротші 

терміни з 10 до 5 євро за кілограм. Ми пережили 

тривалий період нестачі; тепер ягід знову занад-

то багато, але це може легко змінитися знову на 

наступному тижні. Те ж стосується й ожини. Не-

щодавно ціни на неї досягли 30 євро; тепер вони 

опустилися нижче 10 євро за кг. Голландські чер-

воні ягоди зберігаються в холодильниках, тому 

все, що звідти виймається, повинно бути реа-

лізоване з урахуванням цих додаткових витрат. 

Це зараз добре працює. Попит з боку Німеччини 

зростав досить швидко, оскільки спека завдала 

там великої шкоди. Зазвичай ми не бачимо тако-

го високого попиту до листопада чи грудня, що 

дає нам хороші перспективи на сезон».

БЕЛЬГІЯ: НЕСТАБІЛЬНЕ ПОСТАЧАННЯ, 
ПРАВИЛЬНІ ЦІНИ НА РИНКУ
Після місяців з достатнім запасом, цього тижня 

було зафіксовано невеликий дефіцит, але очікуєть-

ся більший обсяг продукції протягом трьох тиж-

нів. Це означає, що бельгійська продукція може 

поставлятися майже до кінця листопада. Пік по-

стачання очікується наприкінці вересня / початку 

жовтня. Наразі ціни на правильному рівні завдяки 

доброму попиту з Бельгії та Франції.

Червоні ягоди мали дуже гарний вегетаційний пе-

ріод, але зазнали великої шкоди наприкінці лип-

ня через спеку. Цього року в РГС (ULO) сховищах 

менше червоних ягід. Стабілізація ціни зайняла де-

який час, але наразі вони на гарному рівні.

На думку бельгійського трейдера, нині ожина є 

найскладнішою в управлінні. У Європі було посад-

жено багато ожини, і ситуація стала трохи важкою 

в кінці травня. Наразі, на ринку існує дефіцит, і 

ціни, можна сказати, є керованими.

НІМЕЧЧИНА: ВНУТРІШНЯ 
ПРОПОЗИЦІЯ ЗМЕНШУЄТЬСЯ
У Німеччині, особливо на півдні, все ще залиша-

ється значне постачання місцевих ягід, хоча про-

позиція поступово зменшується. Ожина доступ-

на лише в невеликій кількості, тому ціна помітно 

зросла. Продажі червоного аґрусу йдуть гладко, 

незважаючи на те, що ціни досягають 4,20 євро за 

500 грам. Пропозиція малини та смородини та-

кож зараз зменшується. З іншого боку, попит за-

лишається таким же високим, як раніше, тому ціни 
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також швидко ростуть. Як доповнення до внутріш-

ньої пропозиції ягід, польська продукція все біль-

ше присутня на ринку, особливо в оптовій торгівлі 

Східної Німеччини.

АВСТРІЯ: ВЕЛИКИЙ ПОПИТ 
НА ВІТЧИЗНЯНУ МАЛИНУ
В Австрії локальне виробництво розвивається до-

статньо стрімко, повідомляє виробник і трейдер. Ма-

лина, червоні порічки, ожина та аґрус, серед іншого, 

вже вирощуються на невеликій площі. «Ми спосте-

рігаємо особливо великий попит на локальну ма-

лину. Зазвичай вона йде на переробку, хоча якість 

цього року настільки добра, що ми можемо запро-

понувати її на свіжому ринку», — зазначив виробник. 

Раніше в цьому році компанія, що базується в Заль-

цбурзі, оголосила, що збільшує існуючі площі вдвічі, а 

це зробить її найбільшим виробником в Австрії.

ФРАНЦІЯ: ТЕПЛА 
ПОГОДА ПРИЗВОДИТЬ 
ДО ЗРОСТАННЯ ІМПОРТУ
Попит на французькому ринку був дуже добрим, 

але все ще крихким. Червоні ягоди не часто купу-

ють для споживання; їх більше використовують для 

декорування або для переробки на джеми. Попит 

на малину продовжує зростати, хоча її часто роз-

глядають як продукт розкоші. Тепла погода вплину-

ла на французький асортимент малини та ягід. Ма-

лина надходила переважно з Нідерландів, Бельгії 

та Португалії. Червоні ягоди переважно з Голландії 

та Бельгії. У Франції зростає попит на товари з та-

кими знаками якості, як HVE — «висока екологіч-

на цінність» (haute valeur Environmentnementale) 

та ZRP — «нульовий залишок пестицидів» (Zéro 

Résidu de Pesticide).

ІТАЛІЯ: ПОПИТ ПЕРЕВИЩУЄ 
ПРОПОЗИЦІЮ; ПЛОЩА 
ПРОДОВЖУЄ ЗРОСТАТИ
Ягоди можна розглядати як суперфуд. За останні 

десять років глобальне споживання м’яких фруктів 

збільшилось удвічі, а споживання на душу населен-

ня, як очікується, збільшиться ще більше. Враховую-

чи зростаючий попит на м’які фрукти, виробництво 

також збільшується. «Зростанню виробництва 

сприяють сортові та технологічні інновації, — го-

ворить менеджер з маркетингу. — «Селекція має 

важливе значення для підвищення якості продук-

ту, розширення періоду збору та для вирощуван-

ня на менш придатних ґрунтах. Попит перевищує 

пропозицію; на півдні Італії попит виріс на 70%. 

Тому ми сподіваємось, що регіони вирощування 

зростатимуть у найближчі роки».
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Деякі з найважливіших виробничих регіонів Італії 

— Південний Тіроль, Верона, Полікоро у Базиліка-

ті та Калабрія. У Вероні сезон триває з травня по 

жовтень, з періодами збору на початку та в кін-

ці сезону. Ціни на малину в травні були нижчими 

через наявність на ринку іспанських м’яких фрук-

тів. Навпаки, ціни були високими у червні та липні. 

У липні це було пов’язано із меншими врожаями. 

Середні ціни коливалися від € 8,50 до 10,50 за кг.

Збір ожини в регіоні Базиліката завершився в липні. 

Продукція закінчилася на ринку на півночі Італії. У 

Калабрії ожину та малину також вирощують у пе-

ріод з червня по жовтень. Деякі виробники мають 

урожайність вищу, аніж попит на місцевому ринку.

КИТАЙ: ГОДЖІ ПОПУЛЯРНІ, 
ПОПИТ НА МАЛИНУ МІЗЕРНИЙ
У Китаї виробляють різні ягоди, але особливою 

популярністю користуються ягоди годжі. Їх також 

багато експортують, особливо до США та Євро-

пи. Свіжі ягоди годжі продаються з червня по сер-

пень, після чого доступні лише у дегідратованому 

вигляді. Виробництво та експорт збільшуються з 

кожним роком. На відміну від ягід годжі, малина не 

дуже популярна на китайському ринку. Цьогоріч 

малина теж не в кращому становищі. Ціна впала, 

але, незважаючи на це, все ще майже немає пунк-

тів реалізації цієї ягоди. Це головним чином тому, 

що малина не популярна серед китайських спо-

живачів. Ціна набагато вища порівняно з іншими 

ягодами, що робить її непривабливою. Виробни-

цтво також дуже обмежене, тому що в Китаї мало 

виробників вирощують цю ягоду, а якість та уро-

жайність дуже сильно залежать від погоди.

США: КАЛІФОРНІЯ 
ДАЄ ДОРОГУ МЕКСИЦІ; 
РІЗКО ЗРОСТАЄ ЦІНА НА МАЛИНУ
Каліфорнійський сезон закінчується, а мексикан-

ський ось-ось розпочнеться. Перехід відбудеться 

протягом двох-трьох тижнів, залежно від погоди. 
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Після цього Мексика стане головним постачальни-

ком ожини на ринок США. Перспектива полягає в 

тому, що ціни впадуть і попит залишиться стабіль-

ним. «У п’ятницю чи понеділок ми очікуємо, що 

ціни сягнуть 14-16 доларів», — зазначає трейдер. 

Наразі ціна на мексиканську ожину на ринку Тек-

сан (Texan market) становить 18—20 доларів.

За останній тиждень ринок малини зазнав певних 

змін. У Каліфорнії більше немає запасів, і наразі не 

очікується жодних постачань. У понеділок ціни все 

ще залишалися на рівні $14—16. Зараз вони, як по-

відомляється, сягають до 20 доларів. Нестачу в Ка-

ліфорнії викликали температури, які спочатку були 

нижчими за оптимальні, а потім стали занадто ви-

сокими. Тим часом попит на малину зростав на 

цьому тижні. Очікується, що ціни на малину деякий 

час залишатимуться високими — близько $18—22.

КАНАДА: ПОПИТ 
НА ОЖИНУ ЗРОСТАЄ
Сезон ожини в долині Фрейзер (Frasier Valley) у 

Британській Колумбії, триває з середини серпня 

до жовтня. Попит на ожину дещо вищий, ніж ми-

нулого року, і ціни на 10—20% вищі. Найближчими 

тижнями очікується сильний ринок.

Червоні ягоди та аґрус також постачаються з до-

лини Фрейзер і користуються особливою попу-

лярністю серед споживачів з європейським корін-

ням. Вони сприймаються як продукт для нішевого 

ринку. Сезон розпочався наприкінці червня, і крім 

постачання на місцевий ринок, частина експорту 

йде до Азії. Врожайність була нижчою, ніж у попе-

редні роки, ймовірно, через пізню зиму. Ціни були 

порівнянні з минулорічними.

ПІВДЕННА АФРИКА: ЕКСПОРТ 
ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ, АЛЕ ОБСЯГИ 
ЗАЛИШАЮТЬСЯ НЕЗНАЧНИМИ
Площа під малиною та ожиною у Південній Африці 

дуже незначна (135 та 35 га відповідно). Очікуєть-

ся, що вона залишиться стабільною в найближчі 

роки. Половина малини експортується (875 т то-

рік). Зростання експорту малини на 17% очікується 

у цьому сезоні. У 2018 році 80% цих відправлень 

було спрямовано до Сполученого Королівства, 

14% — на Близький Схід і 6% — до Європи.

Трохи менше половини ожини експортується (107 

тонн). З них 93% ягід їде в Європу, а 7% — на Близький 

Схід. Як і у випадку з малиною, очікується збільшен-

ня експорту; однак обсяги залишаються низькими. 

Джерело: www.freshplaza.com
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ЗМІНИ КЛІМАТУ ВПЛИВАЮТЬ 
НА РИНОК КАРТОПЛІ ЄС

Цьогоріч посуха залишила свій слід у 

Європі. На ринку попит на картоплю 

невеликий, хоча він зараз починає 

відновлюватися. Найбільші європейські вироб-

ники картоплі, такі як Нідерланди, Франція та 

Німеччина, відчувають певні складнощі зі своїм 

експортом, і через ціну, багато ринків нині від-

дають перевагу картоплі з інших європейських 

країн. Зокрема, Іспанія маючи гарний урожай, 

отримує вигоду від високих цін на ринку, а в 

регіоні Кастилія-Леон цьогоріч картопля взага-

лі є найрентабельнішою культурою.

Через цьогорічну посуху виробництво картоплі в 

Європі низьке. Найважливіші виробники ЄС, такі 

як Нідерланди, Франція та Німеччина, спостеріга-

ють падіння власного експорту. 

У Голландії ціни на локальний продукт за останні 

тижні впали з 30 до 20 євроцентів. Трейдери очі-

Торгівля картоплею між Францією та Іспанією відбувається в реверсному режимі

КАРТОПЛЯ



ProfiHort Magazine 41issue 11 - October 2019  | 

кують, що ціни впадуть ще більше через повільний 

експорт. Минулого року картопля в Голландії була 

надто дорогою, щоб експорт був гладким, але та-

кож ніхто не очікує низьких цін. 

Велика пропозиція власної ранньої картоплі спри-

чиняє тиск на ринку Німеччини. Що стосується 

експорту, то звичайні ринки призначення обира-

ють продукт із сусідніх країн, оскільки він значно 

дешевший за ціною, ніж німецький, повідомляє 

трейдер. Однак слід зазначити, що до моменту 

початку збору основного врожаю ціни знову бу-

дуть майже тотожні з міжнародними.

На цьому фоні, врожай покращився в Іспанії, і 

завдяки хорошим цінам на міжнародному рин-

ку країна експортувала більше картоплі. Зараз 

збирання врожаю відбувається на півночі краї-

ни в автономній області Кастилія-Леон (Castile-

Leon), і в цьому році картопля тут є найрента-

бельнішою культурою. Після періоду дефіциту 

кілька тижнів тому, внаслідок якого ціни вдвічі 

збільшилися до 0,58 євро/кг, попит і пропози-

ція врівноважилися. Середня ціна в липні цього 

року становила близько 0,29 євро/кг, тоді як ми-

нулорічна — 0,27 євро/кг.

Цьогоріч, через погоду, Франція та Іспанія поміня-

лися ролями. Франція зазвичай є самодостатньою 

по картоплі, а Іспанія є її найбільшим ринком. Про-

те, зараз Іспанія експортує картоплю своїй сусідці. 

Збір картоплі у Франції вже розпочався, але тепло-

ві хвилі можуть вплинути на врожайність та якість 

бульби. Це призводить до невизначеності для іс-

панських імпортерів.

Джерело: www.freshplaza.com
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СВІТОВИЙ РИНОК 
КАРТОПЛІ

Цьогорічна посуха залишила свій слід у 

Європі. На ринку попит на картоплю 

невеликий, хоча він зараз починає 

відновлюватися. Найбільші європейські вироб-

ники картоплі, такі як Нідерланди, Франція та 

Німеччина, відчувають певні складнощі зі своїм 

експортом, і через ціну, багато ринків нині від-

дають перевагу картоплі з інших європейських 

країн. Зокрема, Іспанія маючи гарний урожай, 

отримує вигоду від високих цін на ринку. 

У Північній Америці перспективи в Айдахо по-

хмурі: врожайність і розміри бульб невтішні. 

Нині попит на картоплю вищий, ніж пропози-

ція, і це підвищує ціни. Вашингтон цим скори-

стається, оскільки урожай там має хороші пер-

спективи. У Канаді збір врожаю відкладено в 

більшості регіонів. Провінція Манітоба може 

очікувати рекордного виробництва цьогоріч, 

одного з найкращих коли-небудь.

У Китаї ціни також зросли. Урожай менший че-

рез стихійні лиха. Тому ринки Південно-Східної 

Азії шукають картоплю і де інде. У Південній 

Африці ціни на картоплю в середньому вищі, 

ніж у минулому році. Перспектива полягає в 

тому, що обсяг врожаю цього року не сильно 

відрізнятиметься від рекордного врожаю по-

переднього сезону. Обсяг продажів зараз від-

стає порівняно з минулим роком.

Наведено сучасний стан кон’юнктури світового ринку картоплі

КАРТОПЛЯ
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НІДЕРЛАНДИ: 
ЦІНИ НА КАРТОПЛЮ ПІД ТИСКОМ 
ЧЕРЕЗ ПОВІЛЬНИЙ ЕКСПОРТ
На думку голландських трейдерів, зараз експорт 

картоплі відстає. Внутрішній попит, однак, почи-

нає дещо розганяти експорт, після дуже спокійно-

го періоду літньої спеки, хоча він ще не йде дуже 

гладко. Ось чому ціни перебувають під тиском. 

Ціни на локальний продукт за останні тижні впали 

з 30 до 20 євроцентів. Трейдери очікують, що ціни 

впадуть ще більше через повільний експорт. «Ми-

нулого року картопля в Голландії була надто доро-

гою, щоб експорт був гладким, але також ніхто не 

очікує низьких цін».

БЕЛЬГІЯ: ВІДНОВЛЕННЯ 
ЦІНИ НА РИНКУ
Внаслідок посухи врожай картоплі невтішний; і 

це, незважаючи на розширення площі. Проте вро-

жайність краща, ніж торішня. Після незначного па-

діння, ціна зараз дещо відновлюється. Зараз ринок 

картоплі знаходиться під повним впливом про-

гнозу погоди. Крім того, незрозуміло, який вплив 

матиме спека на бульби та їх лежкість.

НІМЕЧЧИНА: ВЕЛИКА 
ПРОПОЗИЦІЯ ПРИГНІЧУЄ ЦІНИ 
НА ВНУТРІШНЬОМУ РИНКУ
Наразі в Німеччині є більш ніж достатньо власної 

ранньої картоплі. Однак продукція рухається між 

різними районами вирощування. У будь-якому 

випадку, як повідомляється, велика пропозиція 

спричиняє тиск на внутрішньому ринку. Що сто-

сується експорту, то звичайні ринки призначення 

обирають продукт із сусідніх країн, оскільки він 

значно дешевший за ціною, ніж німецький, пові-

домляє торговець. Однак слід зазначити, що до 

моменту початку основного врожаю ціни знову 

будуть майже тотожні з міжнародними.

Незабаром розпочнеться також масовий збір в ор-

ганічному секторі (очікується на початку вересня). 

Наразі попит на органічну картоплю, відповідно до 

попередніх прогнозів, — все ще відносно низький. У 

довгостроковій перспективі органічна картопля до-

сягне цікавого зростання, тоді як частка звичайних 

ринків зменшиться. Паралельно з цим, після бага-

торічного застою на відмітці майже 8000 га, площа 

також значно зростає. Тим не менш, очікується, що 
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це велике зростання відбудеться головним чином у 

переробній промисловості, оскільки зростає попит 

з боку німецької індустрії гостинності на прості в 

приготуванні органічні картопляні продукти.

АВСТРІЯ: ТИХИЙ РИНОК
Тихий ринок в Австрії. Ціни виробників коливають-

ся від 30 до 37 євро / 100 кг. Підозрюється, що по-

пит знову зросте в найближчі тижні, що збігається 

з падінням високої температури.

Франція: низький попит призводить до низьких цін

Збір картоплі розпочався чотири тижні тому у 

Франції. Зараз на ринку Франції малий попит че-

рез теплу літню погоду; однак ціни на картоплю 

сильно коливаються на ринку. Чим далі прогре-

сує сезон, тим вища врожайність з гектара. Однак 

наприкінці буде чітка різниця між зрошуваними 

та богарними ділянками. Врожайність на полях з 

поливом буде значно вищою, ніж у виробників, 

які не мають такої можливості. Якість французької 

картоплі наразі ще хороша.

ІСПАНІЯ ВИГРАЄ 
ВІД ПОСУХИ В ЄВРОПІ
Через посуху виробництво картоплі в Європі 

низьке. Найважливіші виробники ЄС, такі як Ні-

дерланди, Франція та Німеччина, спостерігають 

падіння свого експорту. Врожай покращився в Іс-

панії, і завдяки хорошим цінам на міжнародному 

ринку країна експортувала більше картоплі. Зараз 

збирання врожаю відбувається в районі Касти-

лія-Леон (Castile-Leon), і в цьому році картопля 

є найрентабельнішою культурою. Після періоду 

дефіциту кілька тижнів тому, внаслідок якого ціни 

вдвічі збільшилися до 0,58 євро/кг, попит і пропо-

зиція врівноважилися. Середня ціна в липні цього 

року становила близько 0,29 євро/кг, тоді як ми-

нулого року — 0,27 євро/кг.

Цьогоріч, через погоду, Франція та Іспанія поміня-

лися ролями. Франція зазвичай є самодостатньою 

по картоплі, а Іспанія є її найбільшим ринком. Про-

те, зараз Іспанія експортує картоплю своїй сусідці. 

Збір картоплі у Франції вже розпочався, але тепло-

ві хвилі можуть вплинути на врожайність та якість 

бульби. Це призводить до невизначеності для іс-

панських імпортерів.

США: НИЖЧІ ВРОЖАЇ ТА МЕНШІ 
РОЗМІРИ, АЛЕ НЕ У ВАШИНГТОНІ
Збір нового врожаю картоплі в Айдахо саме роз-

починається. Перспектива полягає в тому, що як 

урожайність з гектара, так і розміри бульби будуть 

нижчими, ніж роком раніше. Деякі виробники го-

ворять про зниження на 30%. Вологий квітень за-

тримав посадку картоплі, а холодне літо гаранту-
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вало, що картопля не матиме оптимальних умов 

для зростання. Двічі в червні фіксувались морози, 

що не принесло користі картоплі. Достигання і 

збір врожаю затягнувся на тиждень. Минулорічні 

обсяги закінчилися минулого тижня. У долині Ска-

гіт (Skagit Valley), штат Вашингтон, новий урожай 

запланований на 26 серпня. Умови вирощування 

«майже ідеальні», при цьому корисні опади пре-

красно розподілені. Врожайність буде близькою 

до середньої, і очікується хороша якість продукції.

Водночас попит на картоплю достатній. «В ос-

танні місяці попит на картоплю перевищив наяв-

ну пропозицію», — говорить трейдер. «Але це не 

триватиме вічно».

Ціна висока порівняно з минулим роком. «На ринку 

зараз ви платите $19 за «40-ву» коробку (40-count 

box) старого врожаю. У минулому ж році ця цифра 

становила $10,5; а за 50- ту і 60-ту ви платили від-

повідно 11 та 13 доларів (у США картоплю продають 

коробками і залежно від калібру там міститься пев-

на кількість бульб. Для прикладу, у «40-вій» короб-

ці повинно бути 38—42 картоплини, кожна масою 

15—19 унцій, що становить 425—539 г.; у «120-тій» 

коробці повинно бути вже 114—126 дрібніших кар-

топлин, масою 4—8 унцій, що становить 113—227 г. 

Але не залежно від калібру картоплі, кожна коробка 

має важити 50 фунтів, а це майже 23 кг — прим. ред.). 

Зазвичай ціни трохи падають під час сезону збору 

врожаю, оскільки все більше гравців виходять на ри-

нок. З меншими врожаями та розмірами я не спо-

діваюся, що ціна впаде, як у минулому». Картопля у 

Вашингтоні виграє від цієї високої ціни на ринку.

КАНАДА: ВРОЖАЙ 
НА МАНІТОБІ МОЖЕ СТАТИ 
ОДНИМ ІЗ НАЙКРАЩИХ
Більшість старих запасів картоплі закінчується цьо-

го тижня. Новий збір врожаю скоро розпочнеться, 

але він затягується в деяких частинах країни. Новий 

урожай в провінції Манітоба міг би стати одним з 

найкращих за всю історію. У багатьох районах кра-

їни цього сезону була зафіксована суха погода, але 

останніми днями спостерігаються опади. У дея-

ких регіонах, наприклад, в Альберті, був надмірний 

дощ. Цього року велика кількість виробників пере-

йшли на зрошення своїх картопляних полів.

КАРТОПЛЯ



ProfiHort Magazine 46issue 11 - October 2019  | 

КИТАЙ: ТАЙФУН ЗНИЖУЄ УРОЖАЙ 
КАРТОПЛІ, ВИЩІ ЦІНИ НА РИНКУ
У Китаї існує цілорічне вирощування картоплі, а 

значить, також є доступна пропозиція протягом 

усього року. Зважаючи на те, що в Китаї багато ви-

робників, конкуренція є жорсткою, і це підштов-

хує ціни. Наразі ціна на картоплю трохи зростає, 

оскільки тайфун Лекіма завдав великої шкоди по-

лям і частину врожаю знищено. Однак, великий 

виробничий регіон Шаньдун (Shandong), не зазнав 

великої шкоди від тайфуну. Більшість картоплі там 

була вже на зберіганні, тому їй пощастило.

Значна частина продукції продається в Китаї, 

оскільки є великий внутрішній попит на картоплю. 

Багато також експортується, особливо в країни 

Південно-Східної Азії. Тайвань та Малайзія — два 

основних імпортери, але дуже чутливі до ціни. 

Якщо ціна трохи подорожчає, одразу розглядають 

інші варіанти. Зважаючи на меншу пропозицію та 

дещо вищі ціни, обсяг експорту в ці країни також 

зменшився. Цього року більше експортується до 

країн Латинської Америки, що проявили великий 

інтерес до китайського товару.

ПІВДЕННА АФРИКА: ОБСЯГИ 
ВІДСТАЮТЬ, А ЦІНИ ЗРОСТАЮТЬ
З огляду на сукупні обсяги продажів картоплі, 

Південна Африка відстає на 2,3 мільйона 10-ти 

кілограмових мішків порівняно з цим самим пе-

ріодом минулого року (68,4 мільйона мішків). 

Перспектива полягає в тому, що в цьому сезоні 

буде зібрано 248 мільйонів 10-ти кілограмових 

мішків, що мало чим відрізняється від минуло-

річного рекордного врожаю. Врожайність з гек-

тара зростає, але також і витрати на виробни-

цтво. Такі провінції, як Західна Вільна держава 

(Western Free State), Лімпопо (Limpopo), Санд-

вельд (Sandveld) та Північна Капська (Northern 

Cape) є найважливішими регіонами, які зараз 

збирають картоплю. Ціни демонструють тен-

денцію до зростання і зараз становлять в се-

редньому €2,1 за 10 кг (37 ZAR), враховуючи різні 

ринки та калібр бульб. Це вище середньої ціни за 

цей же час минулого року. Є повідомлення про 

збільшення площі насаджень.

Джерело: www.freshplaza.com
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СВІТОВИЙ 
ЕКСПОРТ КАРТОПЛІ

У РОЗРІЗІ КРАЇН

Вартість світового експорту сирої кар-

топлі у 2018 році становила 4,33 млрд 

дол. США. Крім того, експорт підготов-

леної або консервованої картоплі, включаю-

чи заморожену картоплю фрі, оцінюють у ще 

10,1 мільярда доларів.

У 2018 р. порівнянні з 2014 р., вартість експорту 

сирої картоплі знизилась у середньому на −0,1% 

для всіх країн-експортерів, коли поставки сирої 

картоплі оцінювались у 4,34 мільярда доларів. За-

гальний експорт підготовленої або консервованої 

картоплі, включаючи заморожену картоплю фрі, 

зріс на 15,5% за той же 5-ти річний період.

ЕКСПОРТ НЕОБРОБЛЕНОЇ СИРОВИНИ 
КАРТОПЛІ У РОЗРІЗІ КРАЇН
Нижче наведено 15 країн, які були найбільшими 

експортерами (у доларовому еквіваленті) непере-

робленої сировини картоплі у 2018 р.:

Нідерланди: $793,9 млн.. (18,3% загальної кілько-

сті експортованої сирої картоплі), Франція: $642 

млн. (14,8%), Німеччина: $374 млн. (8,6%), Китай: 

$261,2 млн. (6%), Канада: $252,2 млн. (5,8%), США: 

$235,8 млн. (5,4%), Єгипет: $206,9 млн. (4,8%), Іран: 

$203 млн. (4,7%), Бельгія: $199,3 млн. (4,6%), Іспа-

нія: $153,7 млн. (3,5%), Великобританія: $144 млн. 

(3,3%), Пакистан: $120,9 млн. (2,8%), Данія: $70,2 

За період 2014—2018 рр., експорт підготовленої/консервованої картоплі, включаючи 
заморожену картоплю фрі, у світі зріс на 15,5%
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млн. (1,6%), Ізраїль: $63,4 млн. (1,5%), Індія: $57,4 

млн. (1,3%). 

Ці країни разом експортували 87,2% сирої карто-

плі у 2018 році.

Серед вищезазначених країн найшвидшими тем-

пами зростання експорту сирої картоплі з 2014 

року стали: Пакистан (+136%), Іспанія (+74,6%), 

Іран (+26,4%) та Канада (+26%).

Рейтинг країн, які зменшили обсяги продажів сирої 

картоплі, очолили: Ізраїль (−51%), Індія (−47,7%), Єги-

пет (−36,7%), Нідерланди (−11,9%) та Данія (−7,1%).

ЕКСПОРТ ПІДГОТОВЛЕНОЇ 
АБО КОНСЕРВОВАНОЇ КАРТОПЛІ 
У РОЗРІЗІ КРАЇН
Експортні продажі замороженої підготовленої або 

консервованої картоплі, включаючи картоплю фрі, 

склали 7,5 мільярда доларів США у 2018 році (79,4% 

від експорту загальної кількості підготовленої або 

консервованої картоплі), тоді як експорт незамо-

роженої підготовленої або консервованої картоплі 

займав ще $2,6 млрд (що становить 20,6%) .

Перелік топ-15 країн, які у грошовому вимірі реа-

лізували найбільший обсяг підготовленої або кон-

сервованої картоплі протягом 2018 року, включаю-

чи як заморожену, так і незаморожену продукцію: 

Бельгія: $2,26 млрд.(22,4% загального експорту 

замороженої / консервованої картоплі), Нідер-

ланди: $2,25 млрд (22,4%), США: $1,4 млрд (14,1%), 

Канада: $1,2 млрд. (11,7%), Німеччина: $483,9 млн. 

(4,8%), Франція: $476,9 млн. (4,7%), Польща: $325,6 

млн. (3,2%), Великобританія: $301,9 млн. (3%), Ар-

гентина: $155 млн. (1,5%), Іран: $127,1 млн. (1,3%), 

Іспанія: $104,3 млн. (1%), Мексика: $96,3 млн. США 

(1%), Нова Зеландія: $73 млн. (0,7%), Росія: $69 млн. 

(0,7%), Австрія: $67,9 млн. (0,7%).

П’ятнадцять перерахованих вище країн експорту-

вали 93,3% усієї підготовленої чи консервованої 

картоплі у 2018 році, включаючи як заморожену, 

так і незаморожену продукцію. 

Серед названих країн найстрімкішими темпами 

зростання експорту замороженої готової / кон-

сервованої картоплі за період 2014—2018 рр. від-

значалися: Іран (+225,2%), Іспанія (+48,8%), Польща 

(+45,9%) та Великобританія (+28,0%).

Три країни зменшили обсяги продажів заморо-

женої готової / консервованої картоплі, а саме: 

Аргентина (−19,1%), Нова Зеландія (−9,4%) та 

Росія (−3,8%).

Джерело: worldstopexports.com
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Популярність органічної картоплі зро-

стає, і виробники розширюють площі у 

відповідь. Це твердження Джеффа Стей-

челека з Альберт Бартлетт США підкріплене дани-

ми про продаж (Nielsen). Стейчелек каже, що ос-

новний приріст відбувається у таких спеціальних 

сегментах, як міні-бульби, кольорова картопля  

(з рожевим, фіолетовим, червоним та ін. забарв-

ленням шкірки та м’якоті), а також органічна.

 

Виробництво картоплі за органічними техноло-

гіями потребувало більше часу для розширення 

площі насаджень, порівняно з іншими фруктами 

та овочами, але зараз цей сегмент ринку росте 

набагато вищими темпами. Внаслідок цього такі 

компанії, як Альберт Бартлетт, збільшують вироб-

ничі площі на 15—25 відсотків у відповідь на попит. 

АКЦЕНТ НА СОРТАХ
Компанія Альберт Бартлетт  (Albert Bartlett) розпо-

чала свою діяльність в США в 2012 році. Ця, заре-

єстрована у Великобританії компанія, має вироб-

ничі потужності у 19 штатах, а також у 4 провінціях 

Канади, задля того, щоб постачати картоплю ці-

лий рік. Вирощують також і позасезонну продук-

цію (весняний та літній урожай), але наразі акцент 

робиться на «традиційний» врожай, який зараз 

збирається в більшості регіонів.

Незважаючи на те, що більшість споживачів від-

дають перевагу популярним сортам картоплі, та-

кими як Рассетс, Голд, Ред (Russets, Gold and Red 

potatoes ), Стейчелек (Jeff Stachelek) повідомив, 

що Альберт Бартлетт вважає за краще акцентува-

ти увагу на окремих сортах, яких, за його словами, 

в Північній Америці вирощується понад 3000. 

«Наш власник, Ронні Бартлетт (Ronnie Bartlett), 

по всьому світу збирав, на його думку, найсмач-

ніші сорти картоплі, — зазначив він. — Тому, на 

кожній упаковці ми зазначаємо назву сорту, 

допомагаючи споживачам зрозуміти відмінно-

сті — подібно до того як це роблять виробники 

яблук».

Площі під органічною картоплею у США збільшуються у відповідь на попит

ЕКОЛОГІЧНА УПАКОВКА 
ДЛЯ ОРГАНІЧНОЇ КАРТОПЛІ

КАРТОПЛЯ



ProfiHort Magazine 51issue 11 - October 2019  | 

Серед сортів картоплі якими торгує компанія, од-

ним з найпопулярніших у споживачів є «Рустер» 

(Rooster), який родом з Ірландії. «Рустер» — наш 

флагманський сорт як в органічному так і в кон-

венційному сегменті. Він має рожеву шкірку та 

жовту м’якоть і велику кількість сухої речовини. 

Це надає йому більш кремову текстуру, а у поєд-

нанні з унікальним горіховим присмаком, бульби 

ідеально підходять для запікання, варіння, пюре, 

смаження або на фрі. Альберт Бартлетт також 

пропонує в Північній Америці англійський сорт 

«Блонде Белла» (Blonde Bella) та шотландський 

«Аня» (Anya)».

Унікальна картопля, яку представили цьогоріч у 

Північній Америці, називається «Перувіан Сан» 

(Peruvian Sun). Як підказує назва, цей сорт похо-

дить з Перу та виділяється своїм смаком. «Перу-

віан Сан є дуже унікальним завдяки двоколірній 

червоно-жовтій шкірочці з жовтою м’якоттю. 

Гільдія письменників вишуканої їжі (Fine Food 

Writers Guild) визнала цей сорт найсмачнішою 

картоплею у світі. Він досить складний у виро-

щуванні, але ми раді запропонувати цей про-

дукт у Північній Америці».

НЕЗАБАРОМ БУДЕ ПРЕДСТАВЛЕНО 
НОВУ ЕКОЛОГІЧНУ УПАКОВКУ
Представник Альберт Бартлетт повідомив, що упа-

ковка є критично важливою для успішного бізнесу. 

Їхні поліетиленові пакети використовують техноло-

гію блокування ультрафіолету. Також вони пропону-

ють різні технології парової обробки лотків та паке-

тів. Незабаром компанія представить придатний для 

компостування паперовий пакет для своєї органічної 

картоплі. Ідея цієї нової упаковки полягає у зниженні 

екологічного впливу, а також є відповіддю на вподо-

бання споживачів щодо упаковки загалом. Стейчелек 

сказав, що компанія вже отримала позитивні відгуки.

«Ми очікуємо, що наші 100% компостовані папе-

рові пакети будуть доступні цього року», — заявив 

він. — «Пакети зашиті нитками вгорі і добре впису-

ються в нашу органічну лінійку для споживачів, які 

бажають мати більш стійкий варіант упаковки».

Для більшої інформації:

Jeff Stachelek

Albert Bartlett USA, Inc.

Ph: +1 (720) 945-7747

jeff.stachelek@albertbartlett.com

www.albertbartlett.com

Джерело: www.freshplaza.com 

КАРТОПЛЯ
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РИНОК ОРГАНІЧНОЇ 
ПЛОДООВОЧЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ 

УКРАЇНИ!

19 
вересня 2019 р. у Києві відбулася 

прес-конференція з нагоди видання 

першого в Україні дослідження рин-

ку виробництва органічних ягід, фруктів і ово-

чів, — тенденцій, реальної ситуації та прогнозів 

розвитку ринку. Дане дослідження дає повну 

картину динаміки ринку, його проблем і мож-

ливостей, розвіває міфи про органічне вироб-

ництво, які гальмують розвиток галузі. 

Ініціатор проведення Дослідження – Український 

проект бізнес-розвитку плодоовочівництва. Дослі-

дження провели спільно три проекти, які діють на 

органічному ринку України: сертифікаційний орган 

«Органік Стандарт», навчальний і консультаційний 

проект Organic Business School та Український про-

ект бізнес-розвитку плодоовочівництва (UHBDP). 

За словами організаторів, ринок виробництва ор-

ганічної продукції в Україні є молодим і перебуває 

на етапі формування та активних трансформацій — 

практично 70% виробників мають менш ніж п’яти-

річну історію. Він розвивався за рахунок активних 

людей і підприємців, які бачили в цьому напрямі 

У Києві презентували перше в Україні видання «Дослідження ринку органічної 
плодоовочевої продукції

ОРГАНІКА
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нову перспективну нішу, близькі своєму світогляду 

філософію та підхід до виробництва, або можливо-

сті отримати вищу маржинальність за рахунок ви-

щої ціни на органічну продукцію, ніж конвенційну. 

Як відмітила Ірина Кухтіна, президент асоціації «Ягід-

ництво України» у передмові до видання: «Ця книга – 

унікальний документ – перше в історії дослідження 

органічного плодоовочевого ринку України. Орга-

нічний плодоовочевий ринок України ще прохо-

дить стадію формування, тому в дослідженні, мож-

ливо, ви знайдете відповіді не на всі свої запитання, 

але ви зрозумієте поточну структуру ринку, його 

специфіку та напрямки подальшого розвитку». 

У свою чергу менеджер Українського проекту біз-

нес-розвитку плодоовочівництва (UHBDP) Дмитро 

Ніколаєв зазначив, що дослідження стане важли-

вим джерелом для створення реалістичного біз-

нес-плану для тих, хто лише планує такий бізнес, а 

практикам дозволить побачити ситуацію на ринку, 

оцінити правильність власної стратегії розвитку та 

шляхи вирішення задач управління виробництвом. 

«Сподіваюся, що цей документ стане відправною 

точкою з якої розпочнеться систематизація ринку 

органічного плодоовочівництва. Це перший крок 

назустріч операторам плодоовочевого ринку». 

Світовий ринок органічної продукції продовжує 

стабільно зростати протягом останніх 15 років 

і 2017 р. вартість продажів органічної продукції 

склала 97 млрд. дол. США.

Сергій Галашевський, директор сертифікаційно-

го органу «Органік Стандарт», який займався під-

готовкою першої частини посібника: «За останні 

кілька років Україна стала важливим постачаль-

ником органічної продукції на західні ринки та 

займає наразі четверте місце у світі серед кра-

їн-постачальників у ЄС». 

Відповідно до останнього дослідження проведе-

ного Дослідним інститутом органічного сільського 

господарства (FIBL, Швейцарія), загальна площа під 

ОРГАНІКА
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органічними плодовими культурами на 2017 р. ста-

новила понад 204 тис. га, або ж 1,6% від загальної 

площі плодових вирощуваних у світі. В Україні ж у 

2017 р. площі під органічним вирощуванням плодо-

вих становили 2,5 тис. га. Загальна площа під орга-

нічною овочевою продукцією у 2017 р. скала майже 

676 тис. га, тобто 1,1% від загальної світової площі під 

овочевими культурами. В Україні під органічним ви-

рощуванням овочів було зайнято майже 5,8 тис. га, 

тобто 1,1% від загальної площі під овочами.

Серед плодоовочевої продукції в органічному ви-

робництві України найбільше зустрічаються мали-

на, лохина, суниця, яблука, горіх волоський, гар-

буз, кавун. 

Проте, внутрішній органічний ринок України для 

плодоовочевої продукції ще мало розвинутий та ні-

шевий і українські виробники мають великий потен-

ціал для розвитку органічного плодоовочівництва. 

Друга частина звіту складається з аналізу даних від 

досвідчених практиків ринку, експертів та кількіс-

ного опитування операторів ринку. ЇЇ представили 

Олена Дейнеко, керівник Organic Business School 

та Анастасія Блюмська, спеціаліст з моніторингу, 

оцінки та маркетингу Українського проекту біз-

нес-розвитку плодоовочівництва (UHBDP). 

«Ми намагалися створити документ, який би мав 

прикладне значення для операторів ринку. Для 

цього спочатку провели глибинне якісне опи-

тування двадцяти експертів-учасників ринку як 

виробників органічної плодоовочевої продукції, 

консультантів так і представників каналів збу-

ту та постачальників біопрепаратів. Наступним 

етапом стало кількісне телефонне опитуван-

ня 168 сертифікованих органічних виробників 

ягід,фруктів та овочів з яких 65 осіб погодили-

ся відповісти на запитання анкети», — зазначила 

Олена Дейнеко. 

З поміж трьох напрямів: органічні ягоди, фрукти та 

овочі — найпоширенішим є ягідництво. Це можна 

пояснити тим, що воно забезпечує швидше повер-

нення вкладених коштів порівняно з сегментом пло-

дових культур. До того ж можна працювати з мен-

шими площами та стартовими інвестиціями, якщо 

порівнювати з плодовими. Якщо порівнювати овочі 

з ягодами, то ягоди мають вищу маржинальність і є 

привабливішими для бізнесу, а також експорт овочів 

потребує значно більших партій , ніж ягоди.

Електронну версію посібника можна буде заван-

тажити на інтернет-сторінці проекту: 

https://uhbdp.org/ua/

Проект ProfiHort Media вдячний організаторам за 

змістовний захід та роботу, спрямовану на розви-

ток органічного плодоовочевого ринку України.

ОРГАНІКА
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РІЙК ЦВААН
РОЗВИВАЄ НАПРЯМОК «ОРГАНІК»!

Спеціаліст з насінництва овочевих 

культур — компанія «Рійк Цваан» на-

голосила на зростанні ринку органіч-

них овочів і окреслила свої можливості та 

прагнення допомогти розвинути цей сектор 

та вивести його на новий рівень

За маркетинговими даними (Ecovia Intelligence) по-

пит на органічні овочі надалі зростає. Ринок збіль-

шився за останні 18 років з 18 мільярдів до понад 

100 мільярдів доларів у 2018 р.  Продажі щороку 

збільшуються, головним чином у Європі та Північній 

Америці. Це створює величезний виклик для всьо-

го органічного ланцюжка: виробників, трейдерів 

та підприємств роздрібної торгівлі. Рійк Цваан (Rijk 

Zwaan) відповідає на цей виклик і закликає всіх своїх 

партнерів до співпраці та спільного зростання.

Зростання попиту на органічну продукцію легко 

пояснити. Орієнтація споживачів на турботу про 

навколишнє середовище, якість продукції та про-

довольчу безпеку робить збільшення органічних 

продажів логічним. Також додає популярності ор-

ганічним продуктам харчування загальносвітова 

обізнаність про стале природокористування.

Але відповідність принципам органічного вирощу-

вання вимагає додаткової уваги з боку всіх учасників 

ланцюга. Законодавство створює певні виклики пе-

ред органічним зростання, вже починаючи від вироб-

ника. Рійк Цваан знає про цю проблему і допомагає 

виробникам дотримуватися нововстановлених пра-

вил, а також вибирати правильні сорти, щоб створити 

цікавий асортимент продукції на полицях магазинів.

Спеціаліст з маркетингу органічної продукції у 

компанії «Rijk Zwaan» Хелін Бос, зазначила: «Наша 

мета — поділитися знаннями з нашими партне-

рами, щоб вивести категорію органічних про-

дуктів на новий рівень. Надання технічних знань 

Компанія прагне посилити органічну категорію, співпрацюючи з партнерами 
по органічному ланцюгу 
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про сорти, умови вирощування та законодав-

ство, а також знання ринку та тенденцій спо-

живачів допоможе усім у нашому професійно-

му середовищі. Ми впевнені, що спільна робота 

зробить нас сильнішими та забезпечить здорове 

зростання у галузі органічної продукції».

У найближчі місяці «Рійк Цваан» зосередить свою 

увагу на органічному секторі у спілкуванні зі ЗМІ 

та на заходах. Компанія зв’яжеться з усіма парт-

нерами у ланцюжку, поділиться знаннями і надалі 

зосереджуватиметься на якості сортименту. Щоб 

інтенсифікувати це, вони планують спеціальні за-

ходи для своїх органічних партнерів. Більше ін-

формації про це з’явиться незабаром.

«Наша команда фахівців рада зустрічатися та під-

тримувати виробників органічної продукції та 

партнерів у ланцюгу, — зазначила Бос. — Ми про-

довжуємо слідкувати за тенденціями та ринко-

вою інформацією, і незабаром у нашому відділі 

селекції рослин з’являться дуже цікаві сорти».

«Співпраця є ключовою у нашому прагненні 

стати міцнішими і разом забезпечити потужне 

зростання органічного виробництва. Таким чи-

ном ми поширюватимемо здорове майбутнє» 

Бажаєте знати більше про підхід Рійк Цваан до 

здорового росту органічного виробництва? Пе-

рейдіть на www.rijkzwaan.com

Для більшої інформації:

Rijk Zwaan

info@rijkzwaan.com

www.rijkzwaan.com

Джерело: www.freshplaza.com
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Виробники фруктів та овочів, які засто-

совують практику органічного зем-

леробства, відмовилися від деяких 

найпоширеніших інструментів, які звичайні 

фермери використовують для боротьби зі 

шкідниками та хворобами, але науковці Уні-

верситету штату Айова (Iowa State University) 

експериментують з новими методами, які 

могли би дати виробникам органічної про-

дукції нові можливості.

Дослідники отримали грант на 2 мільйони до-

ларів від Національного інституту продоволь-

ства та сільського господарства (U.S. Department 

of Agriculture’s National Institute of Food and 

Agriculture) для тестування двох перспективних 

біологічних методів допомоги рослинам з групи 

гарбузових (дині, кабачки та огірки) у боротьбі з 

комахами, що переносять бактеріальні захворю-

вання. Науковці спільно з фахівцями ще двох уні-

верситетів: Корнельського та Кентуккі (Cornell 

University and the University of Kentucky) розробля-

тимуть заходи біологічного контролю та фізичні 

бар’єри, що захищають рослини від комах.

«Органічні виробники стикаються з безліччю 

шкідників і хвороб, з якими важко впоратися 

суто біологічними препаратами», — зазначив 

Марк Глісон (Mark Gleason), професор патології та 

мікробіології рослин університету і член наукової 

групи. — «Наша мета — виявити деякі інноваційні 

способи вирішення цих проблем, які водночас 

сприятимуть сталому природокористуванню».

Значна частина досліджень буде зосереджена на 

огіркових жуках (cucumber beetles), кабачкових 

клопах (squash bugs) та інших шкідливих комахах, 

які атакують представників гарбузових і часто пе-

реносять бактерії, що викликають захворювання. 

Глісон заявив, що огіркові жуки та кабачкові кло-

пи можуть знищити врожай за органічного земле-

робства. Фермери можуть використовувати орга-

нічні препарати, але дозволені препарати не такі 

ефективні, як конвенційні пестициди.

Американські дослідники отримали грант на $2 млн. для тестування біологічних методів 
боротьби зі шкідниками

АМБІТНІ СТРАТЕГІЇ 
ЗАХИСТУ ГАРБУЗОВИХ

В ОРГАНІЧНОМУ ЗЕМЛЕРОБСТВІ

ОРГАНІКА
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ТЕСТУВАННЯ НОВОЇ 
СТРАТЕГІЇ ТУНЕЛЮ
Глісон та його дослідницька група вивчатиме 

ефективність мезотунелей або фізичних бар’єрів, 

що являють собою нейлонову сітку, яка розта-

шована на дугах на висоті майже 42 дюйми над 

землею, щоб запобігти проникненню шкідливих 

комах на посіви. Кожен мезотунель охоплює три 

ряди, а довжина його буде 200 футів.

Мезотунелі схожі на інструмент управління, відомий 

як низькі тунелі, які є фізичними бар’єрами, встанов-

леними на висоті 18 дюймів над ґрунтом. Однак низькі 

тунелі не дозволяють корисним комахам запилювати 

рослини, що є необхідним заходом для зав’язування 

плодів, тому сітки потрібно розкривати, коли росли-

ни починають квітувати, щоб відбулося запилення.

«Представники гарбузових потребують бджіл 

для запилення, тому з низькими тунелями по-

трібно розкривати сітку, щоб бджоли могли 

залетіти на рослини», — зазначив Глісон. — «Ви 

захищаєте рослини протягом декількох тижнів, 

але вони пошкоджуються шкідниками, як тільки 

захисне покриття буде знято».

Нова стратегія — мезотунелі — можуть залишати-

ся на місці і захищати рослини протягом усього 

вегетаційного періоду, сказав він. У мезотунелях, 

в експериментах, буде встановлено коробки з  

джмелями, щоб забезпечити запилення. Мезо-

тунелі успішно зарекомендували себе в Айові в 

менших масштабах, і новий грант дозволить до-

слідникам провести виробниче випробування.

Науковці також випробують кілька стратегій бо-

ротьби з бур’янами разом із мезотунелями. Ці 

методи включають закладання мульчування рос-

линними залишками та висівання «живої мульчі» 

(laying down crop debris and seeding “living mulch”) 

або рослин, таких як конюшина та жито.

Грант також дозволить оцінити потенційні ме-

тоди біозахисту, які могли б допомогти органіч-

ним фермерам боротися із хворобами. Ці методи 

передбачають застосування біологічних агентів, 

таких як бактерії та віруси, які пригнічують бак-

теріальні захворювання. Дослідники вивчатимуть 

бактерії та гриби, що викликають стійкість до хво-

роб у гарбузових, а також віруси, які атакують бак-

терії, що викликають захворювання.

«Це амбітно, але добре вписується в органічне 

землеробство», — резюмував Глісон. — «Ці орга-

нізми біологічного контролю є доброякісними 

для навколишнього середовища і можуть добре 

поєднуватися з іншими тактиками боротьби з 

хворобами, такими як мезотунелі».

Джерело: www.news.iastate.edu
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БІОРОЗКЛАДНА 
МУЛЬЧУВАЛЬНА ПЛІВКА 

ДЛЯ СТАЛОГО АГРОВИРОБНИЦТВА

Щоб допомогти закрити кругообіг 

поживних речовин відповідно до 

вимог циркулярної економіки, 

компанія BASF розробила портфоліо матері-

алів, яке підходить для застосування протя-

гом усього харчового циклу. Компостований 

пластик ecovio® має переваги у виробництві, 

упаковці та транспортуванні, а також для 

збору відходів харчових продуктів, оскіль-

ки є сертифікованим біологічно розкладним 

матеріалом за промислового або домаш-

нього компостування та в ґрунті. Завдяки 

йому харчові відходи зменшуються, поживні 

речовини повертаються в ґрунт за рахунок 

компостування, а пластик не накопичується 

у ґрунті.

Пропонуючи альтернативи традиційному пластику, BASF співпрацює з партнерами, щоб 
забезпечити стале майбутнє

ОРГАНІКА
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Фермери у всьому світі використовують поліе-

тиленову (PE) плівку для комерційного вирощу-

вання томатів, найбільш культивованих овочів у 

світі. Цей спосіб утримування ґрунту дозволяє 

контролювати бур’яни, температуру ґрунту та 

водоспоживання, а як наслідок підвищується 

урожайність рослин. Проте, недоліком поліе-

тиленової плівки є необхідність видалення її з 

плантацій після збору врожаю. Часто, даний по-

кривний матеріал неможливо повністю видали-

ти з поля. Оскільки, поліетилен не піддається бі-

ологічному розкладу, то залишки мікрочастинок 

накопичуються у ґрунті.

Щоб вирішити цю проблему, BASF пропонує ви-

робникам ecovio®M 2351, біорозкладний пластик 

для мульчувальних плівок, виготовлений з полібу-

тиленового адипат-терефталату ecoflex® (PBAT) 

та інших біорозкладинх полімерів, отриманих з 

відновлюваної сировини. Цей новий матеріал не 

лише збільшує врожайність садових та овочевих 

культур від 15% до 50%, а, що найважливіше, не за-

лишає забруднюючих залишків у ґрунті. 

Окрім зменшення споживання води та полегшен-

ня боротьби з бур’янами, плівка підвищує стійкість 

рослин проти грибних захворювань, пришвидшує 

ОРГАНІКА
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збір урожаю, покращує якість продукції, підвищує 

показник Брікса та однорідність плодів. Завдяки 

таким змінам сільське господарство йтиме нога 

в ногу з ефективним та безпечним виробництвом 

продуктів харчування, з вищими врожаями та якіс-

тю продукції.

СТАЛЕ СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Дослідження проведене Федеральною вищою 

технічною школою Цюриха (ETH Zürich) показа-

ло, що ґрунтові мікроби (бактерії та гриби) мо-

жуть споживати плівки, виготовлені з полібути-

лен-адипат-терефталату (adipate-terephthalate, 

PBAT). Це означає, що PBAT природним чином 

розкладається і, на відміну від PЕ, не залишаєть-

ся у ґрунті. Водночас, це сприяє поліпшенню 

якості ґрунту, розвитку кореневої системи та 

росту рослин. Ecovio® M 2351 — це перший сер-

тифікований матеріал, що біологічно розклада-

ється у ґрунті згідно із європейським стандар-

том DIN EN 17033. Використання мульчувальної 

плівки, виготовленої за допомогою ecovio®, та-

кож одобрили в органічному землеробстві бага-

тьох країн.

Фермери використовують матеріал, виготовле-

ний із ecovio® вже більше шести років із моменту 

його появи на ринок, з 2012 року. «Ми пропону-

ємо підтримку фермерам у багатьох країнах за 

використання плівки, виготовленої з цього ма-

теріалу», — зазначив Дірк Штерке (Dirk Staerke), 

із відділу маркетингу біополімерів для сільського 

господарства BASF. — «За даними ФАО, до 2050 

року світове виробництво агропродукції повин-

но збільшитися на 70%, щоб прогодувати насе-

лення, яке до того часу за прогнозами досягне 

дев’яти мільярдів людей. Біорозкладна муль-

чувальна плівка може посприяти подоланню 

проблеми дефіциту продуктів харчування, не 

залишаючи у ґрунті залишків забруднюючих ре-

човин». 

Для більшої інформації про ecovio: 

https://products.basf.com/de/ecovio.html

Джерело: www.freshplaza.com
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Прагнення захистити навколишнє се-

редовище, людей та майбутні поко-

ління спонукало італійський бренд 

яблук Валь Веноста (Val Venosta) розробити 

новий асортимент фруктів, вирощених аб-

солютно без застосування пестицидів. Нову 

лінійку було представлено у Мілані під час 

конференції Fresh Retailer 2019

«Яблука Val Venosta ідеально вписуються у алго-

ритм задоволення потреб роздрібної торгівлі та 

підвищення якості обслуговування, з одночас-

ним забезпеченням споживача безпечною, здо-

ровою та натуральною їжею», — коментує Мар-

тін Пінцгер (Martin Pinzger), генеральний директор 

маркетингової асоціації VI.P Val Venosta.

Навіть упаковка нових яблук Val Venosta є еколо-

гічно стійкою. На перших етапах безгербіцидна лі-

нійка яблук буде доступна у лотках Бліц (Blitz trays) 

по чотири-шість плодів: 100% безпластикова упа-

ковка. Тому навіть у виборі та використанні упа-

Нова лінійка продукції відповідає очікуванням клієнтів, щодо мінімізації впливу фруктової 
галузі на біорізноманіття

У МІЛАНІ ПРЕДСТАВИЛИ НОВУ ЛІНІЙКУ 
ЯБЛУК БЕЗ ГЕРБІЦИДІВ

ОРГАНІКА



ProfiHort Magazine 64issue 11 - October 2019  | 

ковки, Val Venosta підтверджує свою прихильність 

до зменшення впливу на навколишнє середовище 

та надання найвищої якості.

Два роки тому виробники яблук у регіоні Вал-Ве-

носта (Val Venosta) у Південному Тіролі погодили-

ся на добровільній основі відмовитися від викори-

стання гербіцидів.

«У 2018 році 26,5% врожаю було вирощено без 

гербіцидів, а в 2019 році наші обсяги вільної від 

гербіцидів продукції зросли», — каже Пінцгер. 

«Ми очікуємо, що зростання триватиме протя-

гом наступних п’яти років».

Виробники, згідно з повідомленнями перейшли 

на механізований спосіб боротьби з бур’янами 

(crushing), що передбачає використання техніки 

для видалення бур’янів у смузі ряду.

«Результат — яблуко, вирощене на 100 відсотків 

без гербіцидів, до того ж кращої якості», — за-

значає Пінцгер, додаючи, що новий метод також 

призвів до отримання трохи менших, але набагато 

хрумкіших та щільніших плодів, які краще зберіга-

ються.

«Вирощений у гірській місцевості Голден також 

краще забарвлений, з вищим рівнем Брікс і ви-

раженим солодким смаком». 

У 2019 році майже 10% яблук Val Venosta виро-

щено за технологіями органічного виробництва, 

а темпи росту залишаються позитивними з року 

в рік. «Мета на найближчі роки — досягти 15,5% 

органічного виробництва в 2025 році», — пообі-

цяв генеральний директор під час свого виступу 

на Fresh Retailer 2019.

Джерело: www.fruitbookmagazine.it
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РИНОК ТОМАТІВ:  
СТІЙКИЙ РІСТ СПОЖИВАННЯ В КИТАЇ 

ТА ІНДІЇ РУХАЄ СВІТОВИЙ РИНОК

Наводимо резюме ключових висновків 

звіту «Світовий ринок томатів: аналіз, 

прогноз, розмір, тенденції та статис-

тика» (World - Tomatoes - Market Analysis, Forecast, 

Size, Trends and Insights), нещодавно опублікова-

ного маркетинговою компанією IndexBox, Inc

У грошовому вимірі світовий ринок томатів у 2018 

році склав 190,4 млрд. доларів США, що більше 

на 6,5% проти попереднього року. Цей показник 

відображає загальний дохід виробників та імпор-

терів (без урахування логістичних витрат, витрат 

на маркетинг роздрібної торгівлі та маржу роз-

Звіт маркетингової компанії IndexBox засвідчує зростання вартості світового ринку томатів 

ОВОЧІ
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дрібної торгівлі, які будуть включені до кінцевої 

споживчої ціни). Ринкова вартість зростала із се-

редньорічною ставкою +3,1% з 2007 по 2018 рік; 

модель тенденції вказує на деякі помітні коливан-

ня, які фіксувались у певні роки. Темп зростання 

був найбільшим у 2011 році, коли ринкова вар-

тість зросла на 9,6% у річному обчисленні. За до-

сліджуваний період світовий ринок томатів досяг 

свого пікового рівня в 196,1 млрд доларів у 2014 

році; проте з 2015 по 2018 рік споживання було 

дещо нижчим.

ВИРОБНИЦТВО 2007-2018
У 2018 році у всьому світі було вироблено 188 

млн. тонн томатів, що на 3,5% більше проти по-

переднього року. Валовий збір продукції збіль-

шувався із середньорічною ставкою +2,9% з 2007 

по 2018 рік; тенденція залишалася послідовною, 

дещо помітні коливання спостерігалися в певні 

роки. Темп зростання був найшвидшим у 2009 

році - на 9,8% порівняно з попереднім роком. Сві-

тове виробництво томатів досягло свого найви-

щого рівня в 2018 році, і, швидше за все, найближ-

чим часом буде спостерігатися стійке зростання. 

Загальна позитивна динаміка щодо виробництва 

томатів значною мірою була обумовлена помір-

ним зростанням площі насаджень та незначним 

збільшенням показників урожайності.

ЕКСПОРТ 2007-2018
Світовий експорт становив 7,3 млн. т у 2018 році, 

тобто залишався відносно стабільним порівняно 

з попереднім роком. Загальний обсяг експорту 

з 2007 по 2018 рік збільшився з середньорічною 

ставкою +1,6%; модель тенденції була послідов-

ною, з незначними коливаннями протягом певних 

років. У вартісному вираженні експорт томатів у 

2018 році становив 9,7 млрд доларів (підрахунки 

IndexBox).

Експорт у розрізі країн

У 2018 році найбільшими експортерами помідорів 

були Мексика (1,8 млн. т), за нею Нідерланди (1,1), 

Іспанія (797 тис), Марокко (550 тис) та Туреччина 

(364 тис. т), що становить разом 63% загального 

експорту. Франція (287 тис. т), Бельгія (220), США 

(216), Канада (191), Азербайджан (172), Литва (157) і 

Китай (143 тис. т) були далеко позаду лідерів.

З 2007 по 2018 рік найбільш помітних темпів 

зростання експорту серед основних країн-екс-

портерів досяг Азербайджан, а інші світові лідери 

показували повільніші темпи зростання.

У грошовому еквіваленті Мексика ($2,3 млрд.), Ні-

дерланди ($1,9 млрд.) та Іспанія ($1,3 млрд.) були 

країнами з найвищим рівнем експорту в 2018 

році, разом складаючи 57% світового експорту. 

ОВОЧІ
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Марокко, Канада, Франція, Туреччина, США, Бель-

гія, Литва, Азербайджан та Китай дещо відстали, і 

разом становили ще 32%.

Експортні ціни у розрізі країн

Середня експортна ціна томатів у 2018 році ста-

новила $1326 за тонну, підскочивши на 4,7% про-

ти попереднього року. За останній одинадцяти-

річний період вона зростала із середньорічною 

ставкою +1,3%. Темп зростання був найшвидшим у 

2010 році, коли середня експортна ціна зросла на 

18% у річному обчисленні. За розглянутий період 

середні експортні ціни на помідори досягли свого 

максимуму в 2018 році, і очікується, що вони збе-

режуть своє зростання в найближчій перспективі.

Серед основних країн-експортерів існували знач-

ні відмінності у середніх експортних цінах. У 2018 

році країною з найвищою експортною ціною була 

Канада ($2159 за тонну), а Туреччина ($894 за тон-

ну) серед країн з найнижчими цінами.

З 2007 по 2018 рік найбільш помітний темп 

зростання в експортних цінах досяг Азербайджа-

ну, а інші світові лідери зазнали більш скромних 

темпів зростання.

ІМПОРТ 2007-2018
У 2018 році по всьому світу було імпортовано 6,8 

млн. тонн томатів, що на 4,7% більше проти по-

переднього року. Загальний обсяг імпорту збіль-

шився із середньорічною ставкою +1,5% з 2007 

по 2018 рік; тенденція залишалася послідовною, 

і лише невеликі коливання зафіксовано протягом 

аналізованого періоду. Темпи зростання були 

найшвидшими у 2009 році - на 9,7% порівняно з 

попереднім роком. За досліджуваний період сві-

товий імпорт помідорів досяг максимуму в 7,2 

млн. т у 2014 році; проте з 2015 по 2018 рік імпорт 

був дещо нижчим. 

У вартісному виразі імпорт помідорів у 2018 році 

становив 9 млрд доларів (оцінки IndexBox). Загаль-

на вартість імпорту зростала з середньорічною 

ставкою +2,1% за період з 2007 по 2018 рік; тен-

денція залишалася послідовною, і лише незначні 

коливання фіксувалися протягом аналізованого 

періоду. Темпи зростання були найшвидшими у 

2010 році, коли імпорт зріс на 12% порівняно з по-

переднім роком. За досліджуваний період світо-

вий імпорт томатів досяг максимуму в $9,3 млрд 
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у 2014 році; проте з 2015 по 2018 рік імпорт зали-

шився на нижчому рівні.

Імпорт у розрізі країн

США були ключовим імпортером томатів у світі, 

обсяг імпорту був на рівні 1,9 млн. т, що становило 

майже 27% від загального обсягу імпорту в 2018 

році. За ними віддалено слідували Німеччина (729 

тис. т), Росія (578), Франція (493) та Великобрита-

нія (418 тис. т), разом становлячи 33% частки за-

гального імпорту. Нідерланди (230 тис. т), Канада 

(228), Пакистан (182), Польща (153), Іспанія (147) 

та Італія (129 тис. т) займали незначну частку в за-

гальному обсязі імпорту.

З 2007 по 2018 рік середньорічні темпи при-

росту імпорту томатів до США становили +5,1%. 

Водночас Пакистан (+27,5%), Польща (+6,1), Італія 

(+3,9), Нідерланди (+1,6) та Канада (+1,3%) теж де-

монстрували позитивні темпи зростання. Більше 

того, Пакистан став найстрімкішим імпортером 

у світі з CAGR +27,5% за період 2007-2018 років. 

Для Німеччини, Росії, Франції, Великобританії та 

Іспанії відмічається порівняно рівна тенденція. 

За період 2007—2018 рік частка США та Пакис-

тану в глобальному імпорті зросла на +12% та 

+2,5% відсотків, тоді як частки інших країн зали-

шалися відносно стабільними протягом усього 

аналізованого періоду.

У вартісному виразі США ($2,5 млрд.), Німеччина 

($1,5 млрд.) та Великобританія ($700 млн) вияви-

лися країнами з найвищим рівнем імпорту в 2018 

році, разом складаючи 52% світового імпорту. За 

цими країнами слідують Франція, Росія, Канада, 

Нідерланди, Польща, Італія, Іспанія та Пакистан, 

які разом становлять ще 29%.

Ціни на імпорт у розрізі країн

Середня ціна на імпорт томатів у 2018 році стано-

вила $1331 за тонну, що менше на −3,8% проти по-

переднього року. Загалом, імпортна ціна, однак, 

продовжує вказувати на порівняно рівну тенден-

цію. Ціни на імпорт томатів помітно відрізнялися 

залежно від країни призначення; країною з най-

вищою ціною на імпорт була Німеччина ($2017 за 

тонну), тоді як Пакистан ($520 за тонну) був серед 

країн з найнижчими цінами.

З 2007 по 2018 рік найбільш помітні темпи зростан-

ня щодо імпортних цін відмічали для Іспанії, а інші 

світові лідери зазнали менших темпів зростання.

 

Джерело: www.indexbox.io
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GLOBAL TOMATO CONGRESS - 
СВІЖІ ІДЕЇ ТОМАТНОГО БІЗНЕСУ!

Організована Fruitnet, ця нова подія мати-

ме такий же високоенергетичний муль-

тимедійний формат, як і найбільш попу-

лярний Global Berry Congress. Завдяки ідеальному 

поєднанню конференцій, виставок та нетворкінгу, 

Global Tomato Congress об’єднує провідних по-

купців, постачальників інновацій та широке коло 

галузевих експертів, щоб дізнатися про майбутні 

тенденції в свіжому томатному бізнесі.

 

Нове зростання в категорії томатів стоїть на по-

рядку  денному на абсолютно новому заході для 

світового бізнесу в кінці цього року.

«Три сцени, більш аніж 40 спікерів, нетворкінг, який 

постійно змінюватиметься, та виставка компаній, 

що працюють в секторі томатів. Все це відбувати-

меться з 8-ї ранку до 20-ї вечора і лише протягом 

одного дня (вівторок, 26 листопада), який зручно 

вписується у графіки роботи та подорожей лю-

дей», – пояснює Майк Ноулс (Mike Knowles), редак-

ційний директор Fruitnet Media International в Європі 

(Editorial Director, Europe at Fruitnet Media International). 

«Організація British Summer Fruits попроси-

ли нас більш як десятиріччя назад організувати 

Global Berry Congress, який тепер перетворився 

на щорічну подію, яка цього року в Роттердамі в 

березні залучила близько 600 людей з 50 країн», 

– каже Кріс Вайт (Chris White), керуючий директор 

Fruitnet Media (Managing director at Fruitnet Media). 

«Зараз ми хочемо зробити те ж саме для томат-

ного бізнесу. Ми використовуємо той самий 

формат і те саме місце в Роттердамі для про-

ведення Global Tomato Congress, в якому фокус 

на цьому першому заході буде зосереджений на 

таких питання, як нові способи зростання кате-

горії в роздрібній торгівлі продуктами харчуван-

ня, брендинг, стале виробництво, тощо.»

Майже 600 лідерів бізнесу з 50 країн світу зараз що-

року приїжджають на Global Berry Congress. Зверніть-

ся до нас, щоб дізнатись, як ви можете стати части-

ною нашої нової події, the Global Tomato Congress!

Детальна інформація та реєстрація 

www.globaltomatocongress.com

Слідуй за нами @tomatocongress

Джерело: www.fruitnet.com

 Інновації та захоплення лежать в основі Global Tomato Congress, абсолютно нового одноденного 
заходу для міжнародного томатного бізнесу, який відбудеться в Роттердамі 

26 листопада 2019 року.
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РИНОК ЯБЛУК АЗІЇ: 
КИТАЙ ДОМІНУЄ В ЕКСПОРТІ, НЕЗВАЖАЮЧИ 
НА НЕЗНАЧНЕ СКОРОЧЕННЯ ВИРОБНИЦТВА

Наводимо резюме ключових висновків 

звіту «Ринок яблук в Азії: аналіз, про-

гноз, розмір, тенденції та статистика» 

(Asia - Apple - Market Analysis, Forecast, Size, Trends 

and Insights) нещодавно опублікованого марке-

тинговою компанією IndexBox, Inc

У грошовому вимірі ринок яблук в Азії у 2018 р. до-

рівнював 62,1 млрд доларів (за оптовими цінами). 

Загалом ринок показав сильне зростання з 2008 

по 2018 рік: його вартість зростала за середньоріч-

ною ставкою +3,1%. Однак, модель тенденції вка-

зувала на деякі помітні коливання, які фіксувались 

Маркетингова компанія IndexBox опублікувала звіт азійський ринок яблук
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протягом всього аналізованого періоду. Аналізу-

ючи дані за 2018 рік, можна відмітити збільшення 

споживання яблук +16,7% проти показників 2014 

року. Темп зростання був найбільш вираженим у 

2014 році, коли ринкова вартість зросла на 24% 

порівняно з попереднім роком. За розглянутий 

період ринок яблук досяг свого максимального 

рівня у 2018 році, і, ймовірно, найближчим часом 

буде спостерігатися стійке зростання.

ВИРОБНИЦТВО В АЗІЇ
У 2018 році, виробництво яблук в Азії, станови-

ло 56 млн. тонн, що більше на 3,5% проти попе-

реднього року. Загальний валовий збір зростав із 

середньорічною ставкою +3,0% за період з 2008 

по 2018 рік; тенденція залишалася послідовною, 

дещо помітні коливання фіксувались у певні роки. 

Темп зростання був найшвидшим у 2011 році, коли 

показник виробництва збільшився на 9% у річно-

му обчисленні. Виробництво яблук досягло мак-

симуму в 2018 році і, ймовірно, продовжить своє 

зростання найближчим часом.

Загальна позитивна тенденція у виробництві 

яблук, значною мірою, була обумовлена суттєвим 

збільшенням площі насаджень та помірним зрос-

танням урожайності.

ЕКСПОРТ ЯБЛУК АЗІЇ
У 2018 році майже 1,3 млн. т яблук було експор-

товано з Азії; падіння на -3,7% проти попередньо-

го року. Протягом звітного періоду експорт яблук 

вказує на відносно рівну тенденцію. Темп зростан-

ня був найшвидшим у 2013 році, коли експорт 

збільшився на 26% у річному обчисленні. У тому 

році експорт яблук досяг свого піку в 1,7 млн. т. З 

2014 по 2018 рік експорт яблук не зміг відновити 

свої позиції.

У вартісному вираженні експорт яблук у 2018 році 

склав $1,3 млрд (оцінки IndexBox). Загальна вар-

тість експорту зростала з середньорічним показ-

ником +4,1% за період з 2008 по 2018 рік; модель 

тенденції вказує на деякі помітні коливання, які 

фіксувались у певні роки. Темп зростання був най-

більшим у 2016 році, коли експорт зріс на 21%. У 

тому ж році експорт яблук досяг свого піку в 1,4 

млрд доларів. У 2017-2018 рр. експорт яблук не 

зміг відновити свої показники.

ЕКСПОРТ ЗА КРАЇНАМИ
Китай домінує в структурі експорту яблук (701 

тис. т), що становить близько 55% від загального 

експорту в 2018 році. Туреччина (108 тис. т) посі-

дає друге місце за загальним експортом із част-

кою 8,5%, за нею йдуть Іран (8,5%) та Азербайджан 

ФРУКТИ
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(7,1%). Гонконг (39 тис. т), Афганістан (38), Ліван 

(37), Японія (34), Сирійська Арабська Республіка 

(20) та Ізраїль (20 тис. т) розмістилися далеко по-

заду лідерів.

З 2008 по 2018 рік середньорічний показник при-

росту експорту яблук з Китаю становив −3,3%. У 

той же час позитивні темпи зростання показали Ту-

реччина (+25,7%), Афганістан (+16,6%), Іран (+8,7%), 

Ізраїль (+6,7%) та Гонконг (+1,1%). Більше того, Ту-

реччина стала найбільш зростаючим експортером 

в Азії, з середньорічним темпом зростання (CAGR) 

+25,7% за 2008-2018 роки. У Японії та Лівані спо-

стерігається порівняно рівна тенденція. Натомість, 

Азербайджан (−3,0%) та Сирійська Арабська Рес-

публіка (−4,5%) показали тенденцію до зменшення 

за той же період. У той час, як частка Китаю (22%) 

та Азербайджану (2,6%) значно зросла з точки зору 

світового експорту за 2008-2018 рр., частка Афга-

ністану (−2,3%), Ірану (−4,8%) та Туреччини (−7,6%) 

відображає негативну динаміку. Частки інших країн 

залишалися відносно стабільними протягом усьо-

го аналізованого періоду.

У вартісному вираженні Китай ($845 млн.) залиша-

ється найбільшим постачальником яблук в Азії, що 

становить 67% загального експорту яблук. Другу по-

зицію в рейтингу посіла Туреччина ($79 млн.) з част-

кою експорту в 6,2%, а за нею слідував Іран із 5,1%.

ЕКСПОРТНІ ЦІНИ ЗА КРАЇНАМИ
Експортна ціна азійських яблук у 2018 році ста-

новила 1001 долар за тонну і зросла на 10% по-

рівняно з попереднім роком. За останнє десяти-

ліття , експортна ціна показала значне зростання 

з середньорічним темпом +4,9%. Однак, модель 

тренду вказувала на деякі помітні коливання, які 

фіксувались протягом всього аналізованого пе-

ріоду. Аналіз даних за 2018 рік, показав, що екс-

портна ціна яблук зросла на +37,4% проти індек-

сів 2013 року. Темп зростання був найшвидшим у 

2014 році, коли експортна ціна зросла на 22% за 

рік. Рівень експортних цін досяг максимуму в 2018 

році, і очікується, що він збереже своє зростання 

найближчим часом.

Експортні ціни помітно відрізнялися залежно від 

країни походження; країна з найвищою ціною екс-

порту — Ізраїль (1530 доларів за тонну), а Азербай-

джан (423 долари за тонну) — експортував яблука 

за найнижчими цінами. З 2008 по 2018 рік най-

більш помітних темпів зростання в експортних 

цінах досяг Афганістан, а інші лідери показували 

слабші темпи зростання.

ФРУКТИ
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ІМПОРТ ЯБЛУК В АЗІЮ
У 2018 році імпорт яблук в Азію становив 2,4 млн. 

т, що менше на −17,3% проти попереднього року. 

Загальний обсяг імпорту збільшувався з середньо-

річною ставкою +3,3% за період з 2008 по 2018 рік; 

однак, тенденція вказує на деякі помітні коливан-

ня, що фіксуються протягом всього аналізовано-

го періоду. Темпи зростання були найшвидшим у 

2015 році, коли імпорт збільшився на 14% у річному 

обчисленні. Обсяг імпорту досяг максимуму в 2,9 

млн. т у 2017 році, а потім трохи зменшився в на-

ступному році.

У вартісному вираженні імпорт яблук склав $2,3 

млрд. (оцінки IndexBox) у 2018 році. Загальний ім-

порт показав помітне зростання за 2008—2018 рр.: 

його вартість зростала з середньорічною ставкою 

+3,3%. Однак, модель тенденції вказувала на деякі 

помітні коливання, які фіксувались протягом всьо-

го аналізованого періоду. Найбільший приріст було 

зафіксовано у 2010 році, +18% у річному обчислен-

ні. Рівень імпорту досяг позначки $2,7 млрд у 2017 

році, а потім трохи знизився у наступному році.

ІМПОРТ ЗА КРАЇНАМИ
У 2018 році Індія (267 тис. т), Тайвань (180), Гонконг 

(167), Індонезія (163), Саудівська Аравія (150), Таїланд 

(142), Філіппіни (134), Об’єднані Арабські Емірати 

(107), В’єтнам (106), Казахстан (101), Ірак (99) і КНДР 

(94 тис. тонн) були найбільшими імпортерами яблук 

в Азію, разом 71% від загального обсягу імпорту.

За 2008—2018 рр. найбільш помітних темпів 

зростання імпорту, серед основних країн-імпор-

терів, досягла КНДР, а інші лідери демонстрували 

скромніші показники. У вартісному вираженні Ін-

дія ($264 млн.), Тайвань (245) та Гонконг ($198 млн.) 

виявилися країнами з найвищим рівнем імпорту в 

2018 році (31% загального імпорту). За ними йдуть 

Індонезія, Таїланд, Філіппіни, Саудівська Аравія, 

Об’єднані Арабські Емірати, В’єтнам, Казахстан, 

КНДР та Ірак, які разом складають ще 43%.

ІМПОРТНІ ЦІНИ ЗА КРАЇНАМИ
Ціна імпорту яблук в Азію становила $965 за тон-

ну в 2018 році, на 3% більше ніж роком раніше. За 

період з 2008 по 2018 рік ціна збільшувалася із се-

редньорічною ставкою +2,3%. Існували значні від-

мінності імпортних цін серед основних країн-ім-

портерів. У 2018 році, країною з найвищою ціною 

імпорту став Тайвань (1362 долари за тонну), а для 

Іраку відмічали одні з найнижчих цін (194 долари 

за тонну) на імпорт яблук.

З 2008 по 2018 роки найбільш помітні темпи зростан-

ня ціни на імпорт яблук зафіксовано для КНДР. 

Джерело: www.indexbox.io
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РОЗКЛАДНЕ НАКРИТТЯ ДЛЯ 
ЗАХИСТУ ЯБЛУНЕВОГО САДУ

Який спосіб є найкращим для захисту 

дерев яблуні від шкідників та грибко-

вих хвороб, за мінімального викори-

стання пестицидів? Дослідники з Університету 

Вагенінген (Wageningen University & Research), 

можливо, мають відповідь на це запитання: 

«криша-кабріолет» — інноваційне накриття 

над садом, яке розгортається перед дощем.

Розкладне накриття є частиною системних інно-

вацій у проекті «Захист зелених насаджень та запи-

лювачів» (Groene Gewasbescherming en bestuivers) 

і була представлена 15 серпня, під час щорічного 

дня відкритих дверей у експериментальному саду 

Proeftuin Randwijk у Нідерландах. 

Половина ділянки для вирощування яблуні (0,3 га) в 

експериментальному саду Proeftuin Randwijk була 

обладнана кришою, що трансформується. У разі 

загрози опадів, накриття закриється, що збереже 

дерева сухими. Криша трансформується з відкри-

того в закрите положення протягом 2,5 хвилин. 

Дослідник Ріен ван дер Маас (Rien van der Maas) 

зазначив: «під час вирощування рослини яблуні 

можуть уражуватися різними хворобами, зокре-

ма, плодовою гниллю, паршею та збудником єв-

ропейського раку (Neonectria ditissima (Tul. & C. 

Tul.) Samuels & Rossman), кожна з яких може зав-

дати значної шкоди. Стає можливим збільшити 

стійкість рослин до ураження, зберігаючи дерева 

сухими. Криша кабріолет також може захищати 

Науковці з Університету Вагенінген презентували інноваційне накриття у експериментальному 
саду Proeftuin Randwijk

ФРУКТИ
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дерева яблуні від шкідників. Наприклад, ми мо-

жемо тимчасово закрити бокові сторони, щоб 

уникнути поширення зеленого клопа (Lygocoris 

pabulinus). Тоді виробникам не потрібно буде 

використовувати засоби захисту, щоб захистити 

сад від цих грибних захворювань та шкідників».

ВИКОРИСТАННЯ ДОЩОВОЇ ВОДИ
«Криша-кабріолет» є унікальною у Європі, оскільки 

систему можна відкривати та закривати. У відкрито-

му стані система забезпечує повний доступ агентам 

біологічного контролю, таким як паразитичні оси, 

які можуть продовжувати виконувати свою корисну 

функцію. Використання системи також максималь-

но збільшує ефективність природних запилювачів.

«У Нідерландах фермери вже використовують 

стаціонарні накриття для захисту черешневих са-

дів. Але нам відомо із зарубіжних досліджень по 

яблуні, що кількість яблуневої кров’яної попелиці 

та поширення борошнистої роси збільшуються, 

коли яблука вирощують під постійним укриттям. 

Тому дах такого накриття повинен бути відкритим 

більшу частину часу», — акцентував ван дер Маас.

«Резервуар для зберігання 1000 м3 води вико-

ристовується разом із системою. Дощова вода, 

яка потрапляє на кришу, транспортується через 

систему жолобів та труб до резервуару. Потім 

ми використовуємо воду для зрошення яблунь 

через дві системи: закопані в ґрунт труби кра-

пельного поливу для трави і міні-спринклери 

для рядів дерев. Це гарантує, що стан та склад 

ґрунту залишатимуться стабільними, а дощові 

черв’яки та вуховертки (earwigs) зможуть зроби-

ти свою корисну роботу».
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ЗАХИСТ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ 
ТА ЗАПИЛЮВАЧІВ
Ця плівкова «криша-кабріолет» є найважливішим ас-

пектом інноваційної технології вирощування яблу-

ні «Захищене вирощування яблуні» (Beschermde 

Appelteelt), над якою Університет Вагенінген працює 

з 2018 року. Дана технологія вирощування поєднує 

біологічний захист рослин, фізичні методи та тар-

гетоване знищення шкідників, зокрема, яблуневого 

пильщика. Ван дер Маас зазначає: «Наша система 

вирощування є частиною більшого науково-до-

слідного проекту, який фінансується Міністер-

ством сільського господарства, природи та якості 

продуктів харчування. У рамках проекту «Захист 

зелених насаджень та запилювачів» розробляються 

нові системи вирощування насаджень суниці, лілії, 

яблук чи польових культур не настільки залежні від 

засобів захисту рослин,але водночас гарантуючих 

виробникам збереження їх ринкових позицій».

СКОРОЧЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ 
ЗАСОБІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН: 
ВІД 70 ДО 90%
На пізніших етапах дослідники оцінюватимуть рин-

кові позиції виробників, які використовують таке 

інноваційне накриття. Зараз система є дорогою, 

майже 40 євро за квадратний метр. Якщо система 

доведе свою ефективність очікується, що знайдуть-

ся постачальники, які зможуть виготовити накриття 

за менші кошти. Крім того, таке накриття може мати 

ширше застосування у виробництві, ніж збережен-

ня дерев сухим для запобігання захворюванням.

Дослідники також беруть до уваги вплив накриття на 

ландшафтний дизайн, шляхом проведення бесід із 

працівниками управління просторового плануван-

ня. Це тому, що покриття приверне увагу в сільських 

ландшафтах. «Буде прийняте законодавство щодо 

встановлення накриттів, як це відбулося з градоза-

хисними сітками. Це буде прискорено, якщо резуль-

тати дослідницького проекту будуть позитивними, 

наприклад, стосовно біологічних запилювачів. Ми 

припускаємо, що використання захищеного ви-

рощування яблуні зменшить використання ЗЗР на 

70-90%. Таким чином ми працюємо в напрямку пе-

реходу від хімічних засобів захисту рослин до фі-

зичних та біологічних методів боротьби зі шкідни-

ками та грибковими хворобами».

Для більшої інформації:

Wageningen Plant Research

Rien van der Maas

Tel: +31 488473728

www.wur.nl

Джерело: www.freshplaza.com
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Новозеландська компанія Rockit Global, 

виробник мініатюрних яблук Rockit, 

що продаються в зручній упаковці ци-

ліндричної форми виготовленій з перероблених 

матеріалів, отримала премію «Маркетингова 

кампанія року» за нову бренд-кампанію в Китаї.

Компанія Rockit Global, виробник мініатюрних 

яблук Rockit, що продаються в зручній упаковці 

циліндричної форми, яка виготовлено з переро-

блених матеріалів отримала премію «Маркетинго-

ва кампанія року» за нову бренд-кампанію в Китаї. 

Представляючи переможця, редактор ASIAFRUIT 

Джон Хей (John Hey) заявив, що динамічна кам-

панія допомогла позиціонувати яблука Rockit як 

«вдохновляючий бренд».

Продажі у Китаї стрімко зростали і зайняли 50 від-

сотків світових продажів яблук Рокіт (Rockit). У 2019 

р. компанія розпочала орієнтовану на спожива-

Мініатюрні яблука Rockit отримали нагороду за найкращу маркетингову кампанію року в Китаї

АЗІЯ ФРУТ ЛОГІСТИКА:     
ROCKIT GLOBAL — НАЙКРАЩА 

МАРКЕТИНГОВА КАМПАНІЯ РОКУ

ФРУКТИ
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чів маркетингову кампанію, зосередившись на 

функціональності та перевагах яблук Rockit. Було 

здійснено ряд рекламних заходів, включаючи кам-

панію до Дня дітей 1 червня. Компанія Rockit також 

співпрацювала з провідною китайською мережею 

магазинів фруктів Pagoda, з пропозицією відкрити 

тематичні магазини Pagoda (з брендом Рокіт), щоб 

досягти максимального профілю та просування. 

Електронна комерція стала ключовим каналом 

збуту Rockit в Китаї, і компанія здійснила прорив 

на цьому фронті, приєднавшись до альянсу про-

довольчої корзини Нової Зеландії (New Zealand 

Food Basket alliance), який запустив свій перший 

флагманський магазин в Новій Зеландії на Tmall 

Fresh, на додачу до відкриття флагманського ма-

газину на JD.com.

Менеджер Rockit Global в регіоні Китай Ерік Дай 

(Eric Dai) заявив, що компанія рада отримати на-

городу ASIA FRUIT AWARD за маркетингову кампа-

нію року.

«Виокремити бренд на переповненому ринку, 

такому як Китай, — це завжди завдання, — сказав 

Дай. — Ця нагорода є фантастичним визнанням 

ідеї бренду та успішної взаємодії з китайськими 

споживачами, відмінно реалізована різноманіт-

ними каналами зв’язку». 

Кампанія була спрямована безпосередньо на ці-

льову демографічну групу — дітей та осіб, які про 

них піклуються, а також заклопотаних молодих 

професіоналів. Яблука Рокіт позиціонували як 

здорову і зручну альтернативу перекусу для бать-

ків, бабусь і дідусів, які забирають дітей зі школи, а 

також для молодих фахівців, які шукають здорові 

варіанти перекусу протягом усього робочого дня.

Яблука Рокіт продаються у зручній упаковці — ту-

бусі, який виготовлено з матеріалів, що підлягають 

повторній переробці. Завдяки циліндричній фор-

мі, упаковку можна використовувати, як коробку 

для іграшок, пенал або пристосовувати для різно-

манітних дитячих ігр. 

Джерело: www.asiafruitlogistica.com 
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Ціна на груші наразі є нормальною у 

більшості європейських країн, але очі-

кується, що вона зросте через кілька 

тижнів. Різке зниження врожаю груші в Італії, 

призведе до значного зростання цін на цілий 

ряд сортів. Особливо це стосується сорту Абат 

Фетель, ціна на плоди якого досягає астроно-

мічних показників, які не спостерігалися в сек-

торі тривалий час. В інших країнах також очі-

кується менший врожай груші. У Латинській 

Америці обсяги падають через низьку ціну на 

ринку. На противагу цьому, виробництво збіль-

шилося в Австралії та Китаї.

НІДЕРЛАНДИ: ЕКСПОРТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
ВИЩИЙ, НІЖ МИНУЛОГО РОКУ
Зараз продаються останні голландські груші. Ре-

алізація груш із ULO-сховищ розпочнеться через 

тиждень. Якість голландських груш краща, ніж ми-

нулого року, з більшим рівнем Brix та більшим тер-

міном лежкості. Рівень цін на груші залишається 

стабільним. Торговці очікують зростання протя-

СВІТОВИЙ РИНОК ГРУШІ
Наведено сучасний стан кон’юнктури світового ринку груші
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гом декількох днів, коли груші з ULO-сховищ по-

траплять на полиці. Експорт плодів сорту Конфе-

ренція вже на вищому рівні, ніж минулого року.

БЕЛЬГІЯ: ОЧІКУЄТЬСЯ 
ЗРОСТАННЯ ЦІН
Торгівля грушами сортів Конференція (Conference) 

та Деканка дю Коміс (Doyenne du Comice) прохо-

дить повільно, але бельгійський трейдер очікує, що 

попит зросте на початку жовтня. Ціни на Конфе-

ренцію наразі є нормальними для цієї пори року, 

але коли попит зросте, як цього очікують торговці, 

то ціни також зростуть. Якість плодів висока, а роз-

міри значно кращі порівняно з минулим роком.

НІМЕЧЧИНА: ПРОБЛЕМИ 
З ВРОЖАЄМ В ІТАЛІЇ ВЖЕ 
СПРИЧИНЯЮТЬ ЗРОСТАННЯ ЦІН
Наразі можна сказати, що попит у Німеччині є 

середнім. Як і очікувалося, на ринку домінують 

італійські Абат Фетель (Abate Fetel) і Санта Марія 

(Santa Maria), тоді як місцеві груші у т.ч. Вільямс 

Кріст та Улюблена Клаппа (Williams Christ & Clapps 

Liebling) все частіше зустрічаються на прилавках. 

Ціна на італійський Абат Фетель вже зростає (на 

цій ранній стадії сезону) на різних оптових ринках.

Італійські експортери вже говорять про найгірший 

урожай за останні 10 років. Загалом врожайність 

буде щонайменше на 30 % нижчою, ніж минуло-

річна, а у деяких місцях падіння може становити 

навіть до 50 відсотків, повідомляє експортер. Ок-

рім дощової погоди в період цвітіння, значна ча-

стина врожаю зазнала пошкоджень коричневим 

мармуровим клопом, і ці плоди роздрібні торговці 

більше не приймають як 1 клас. 

«Це, безсумнівно, спричинить значну нестачу 

протягом сезону», — зазначив трейдер.

ФРАНЦІЯ: ВРОЖАЙ ЦЬОГО 
РОКУ ЗМЕНШИВСЯ НА 14%
Сезон ранніх сортів Гюйо та Вільямс (Guyot and 

Williams), закінчився, і врожай зараз переходить на 

Конференцію. Якість цього року хороша завдяки 

теплій погоді, а груші мають високий вміст цукрів. 
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Цьогорічний обсяг виробництва дещо менший, і 

це, ймовірно, забезпечить на 14% менший вало-

вий збір, ніж минулого сезону. Враховуючи низь-

кий попит на груші, ринок наразі все ще збалан-

сований. Виробники сподіваються, що на якісні 

фрукти, ціни виростуть.

ІТАЛІЯ: ГРАД, ГРИБКОВА ХВОРОБА 
ТА КЛОПИ — ДРАМАТИЧНИЙ СЕЗОН
Для груші в Італії дуже поганий сезон, як для літніх, так 

і для осінніх сортів. Проблеми виникають із низки су-

путніх факторів: насамперед, весняні погодні умови 

не сприяли зав’язуванню плодів. Потім вибух хворо-

би спричиненої альтернарією, грибом який викликає 

гниття плодів. Крім того, у великих виробничих райо-

нах, наприклад, в Емілії-Романьї, були гради. Найгір-

шим лихом у 2019 році став коричневий мармуровмй 

клоп (Halyomorpha halys), який завдав великої шкоди, 

а плоди деформувалися через проколи жуків. Тільки 

сади, повністю захищені сітками проти комах, при-

наймні частково зберегли врожай.

Зафіксовано зменшення обсягів, у середньому на 

25%, продукції літнього сорту Кармен (Carmen). 

Якість, однак, була дуже високою, а ціни, виплаче-

ні виробникам, були вище середнього, майже 85 

центів за кг. Аналогічна ситуація спостерігалася і 

для сорту Санта Марія (Santa Maria), тоді як для Ві-

льямса діапазон цін коливався від 70 до 75 центів 

за кг. Однак вищі за середні ціни не компенсують 

фермерам втрати врожаю, які, за оцінками, ста-

новлять від 20 до 50% для ранніх сортів. 

Щодо груші Абат, яка є головним сортом в Італії, 

то збір врожаю щойно закінчився. Зниження ви-

робництва є різким — від 50 до 60%. Є компанії, які 

отримали менше 10 тонн з гектара товарної про-

дукції першого сорту. Навіть якщо ціни вищі, ніж 

зазвичай, це не компенсує збитків садівникам.

ІСПАНІЯ: ВИСОКІ ЦІНИ 
НА ІСПАНСЬКІ ГРУШІ
Очікується зростання виробництва на 4% порів-

няно з минулим роком. Сезон пройшов добре в 

провінції Ллейда (Lleida), але в інших регіонах, та-

ких як Арагон, Ла-Ріоха та Ель-Берцо (Aragon, La 

Rioja and El Bierzo), фермери зіткнулися з морозом, 

який спричинив погіршення якості плодів. Це оз-

начає, що в торгову мережу надійде менше фрук-

тів. Бартлет та Вільямс (Bartlett & Williams) прода-

ються за вигідними цінами, особливо в Італії, яка 

також купує груші для переробної промисловості. 

Ціна на Абат Фетель, наразі є астрономічно висо-

кою. Цього року в Італії спостерігається різке па-

діння виробництва. Конференція також продаєть-

ся дуже дорого.
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КИТАЙ: РІЗКЕ ЗБІЛЬШЕННЯ 
ВИРОБНИЦТВА
Новий китайський сезон груші розпочався в черв-

ні ранніми сортами і зараз майже закінчується. Ос-

танні груші буде зібрано у жовтні. Порівняно з ми-

нулим роком обсяг виробництва різко збільшився. 

Оскільки в попередньому сезоні груші бракувало 

через погані погодні умови, ціна на початку по-

точного сезону була високою. Однак, оскільки 

пропозиція на ринку зростала, ціна швидко пада-

ла, що сприяло експорту китайських груш. Це доз-

волило їм простіше конкурувати на міжнародно-

му ринку, тому експорт проходить добре.

Що стосується імпорту, сезон знову почався для 

голландської та бельгійської Конференції. Очіку-

ється, що пропозиція на ринку зросте в найближчі 

тижні; однак увесь наступний тиждень — це націо-

нальне свято (Chinese National Day), тому зростан-

ня стане помітним лише після цього. Конференція 

добре продається на китайському ринку, і обсяг 

імпорту щороку зростає.

ПІВДЕННА АФРИКА: 
ГРУШЕВІ САДИ ОБЛІПЛЕНІ КВІТАМИ
Грушеві сади ПАР розташовані в основному у За-

хідному Кейпі (Western Cape), і зараз триває фаза 

цвітіння. Деякі сорти, такі як ранній Бон Кретьєнс, 

Вільямс (Early Bon Chretiens, Williams) та Форель 

(Forelle), масово квітували у середині вересня. Май-

же 50% Пакгама (Packhams) зараз у фазі повного 

цвітіння, а деякі сорти, ще не квітують. У будь-яко-

му випадку, цвітіння в Лангклоофі (Langkloof) від-

будеться пізніше, ніж у Західному Кейпі. Можливо, 

це пов’язано з теплою і сухою зимою.

Ранні сорти виглядають добре, і виробники споді-

ваються, що в жовтні не буде теплової хвилі, як це 

було у 2018 році, оскільки це спричинило серйоз-

ний вплив на урожай груші та сливи в країні. Час 

цвітіння відповідає середньому за багато років, і 

зима, безумовно, сприяла цьому. Виробники у 

Кейпі воліли б мати більше опадів та нижчі темпе-

ратури, але водопостачання є достатнім для цьо-

го сезону. Збір груші у Південній Африці почина-

ється наприкінці року. Європа та РФ — це потужні 

ринки, хоча галузь сподівається на відкриття ки-

тайського ринку для південноафриканських груш.

США: ВИСОКА ЦІНА 
ДЛЯ ВЕЛИКИХ КАЛІБРІВ
Постачання груші виглядає добре у великих ви-

робничих регіонах США. Новий урожай груші по-

чався пізніше в усьому штаті Вашингтон. У деяких 

регіонах зафіксовано затримку до двох тижнів. 
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У Каліфорнії в цьому сезоні пізній урожай, хоча 

продажі нарівні з минулим роком. У Пенсильванії, 

в минулому році виробникам доводилося мати 

справу з надмірними опадами, але цього разу по-

годні умови були хорошими. Цьогоріч спостеріга-

ється більша конкуренція між Аргентиною та Чилі 

та пізніший урожай каліфорнійських груш.

Попит розподіляється між роздрібною, оптовою 

торгівлею та сферою громадського харчування, 

кожна з яких має власні вподобання щодо форматів. 

Нинішній попит трейдери оцінюють як нормальний. 

Ціна на груші впала. Високі ціни сплачують за крупні 

плоди, а низькі — за дрібні. Це різко контрастує з ми-

нулими двома сезонами, коли було навпаки.

ЧИЛІ: ВИРОБНИКИ ПЕРЕХОДЯТЬ 
З ГРУШІ НА ЧЕРЕШНЮ
У країні короткий період збору врожаю, який триває 

з січня по лютий. Найважливіші сорти для Чилі — це 

Пакгам, Абат Фетель і Форель (Packhams, Abate Fetels, 

Forelle). Плоди експортують в Латинську Америку, 

Північну Америку та Європу. Суха зима та холодне 

повітря можуть негативно вплинути на майбутній 

урожай. Зараз у країні весна, і якщо дощі підуть вчас-

но, врожай все-таки можна буде врятувати.

Найбільшим конкурентом на ринку є Аргентина, де 

обсяги значно більші і вирощується багато нових 

сортів. Обсяг виробництва падає, оскільки багато 

виробників переходять з груші на черешню, врахо-

вуючи, що ціни, які вони отримують за останні, в 

4–5 разів вищі, ніж за грушу. Відкриття китайського 

ринку, однак, може створити можливості.

АРГЕНТИНА: ОБСЯГИ 
ПРОДОВЖУЮТЬ ПАДАТИ
Аргентинський сезон починається в січні і триває 

до кінця березня / початку квітня, але груші прода-

ються цілий рік. Врожай аналогічний тому, що зби-

рали останніми роками. Однак, загалом обсяги в 

країні падають, оскільки багато виробників відмо-

вилися від вирощування груші. Цьогорічний обсяг 

наполовину менший від того, що збирали декаду 

тому. Найважливіші ринки — це Бразилія та Північ-

на Америка, меншою мірою Європа. Наразі ціни 

низькі через європейський урожай.

АВСТРАЛІЯ: ЕКСПОРТ ЗРІС НА 75%
Минулого року експорт груші збільшився на 75%. 

Найважливішими ринками були Нова Зеландія 

(24%) та Індонезія (19%). Найпоширеніші сорти — це 

Пакгам, Вільямс та Бере Боск (Packhams, Williams 

and Beurre Bosc). Груші доступні цілорічно.

Джерело: www.freshplaza.com

ФРУКТИ

https://www.freshplaza.com/article/9147815/overview-global-pear-market/


ProfiHort Magazine 86issue 11 - October 2019  | ProfiHort Magazine 96issue 05 - October 2018  | 

UKRAINIAN  
FRESH VALLEY +380 44 466-66-71, +38 096 907-12-07

ukrainianfreshvalley@gmail.com
9 Sim’i Sosninykh str., Kyiv, 03148 Ukraine
вул. Сім’ї Сосніних, 9, м. Kиїв, 03148 Україна

DIP  
into the freshness of  

Ukrainian Fresh Valley

https://www.youtube.com/watch?v=XODoHN2vDAQ


ProfiHort Magazine 87issue 11 - October 2019  | 

Партнерство між китайським старта-

пом XAG та німецьким агро-фармо гі-

гантом Байєр, поєднуючи піонерські 

дослідження в рослинництві з передовими 

технологіями, має на меті розробити іннова-

ційне рішення для садівництві, яке б покра-

щило безпеку харчових продуктів та сприяло 

здоровому харчуванню високоякісними фрук-

тами та овочами.

Науковці та агроексперти з усього світу на влас-

ні очі побачили, як новітні технології безпілотни-

ків, розроблені компанією XAG у співпраці з Bayer, 

можуть використовуватися для обприскування 

цитрусових дерев.

Китайська компанія XAG у Ханчжоу (Hangzhou) 

продемонструвала міжнародній аудиторії безпі-

лотну повітряну систему — новітнє рішення для 

плодових дерев (Unmanned Aerial System, UAS), 

засноване на штучному інтелекті (AI) та 3D режимі 

польоту.

У демонстрації взяли участь технічні експерти та 

науковці Bayer з Китаю, Німеччини, Індії та США. 

Захист фруктових дерев від хвороб та шкідників, 

BAYER І XAG ЗАСТОСУВАЛИ 
ДРОН У САДІВНИЦТВІ

Компанія XAG у співпраці з Bayer, продемонстрували своє новітнє безпілотне рішення для 
захисту та підживлення плодових дерев

ІННОВАЦІЇ
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дійсно є світовою сільськогосподарською пробле-

мою. Через дефіцит робочої сили в сільській місцево-

сті та зростання її вартості, фермерам як розвинених, 

так і країн, що розвиваються, важко підвищити свою 

економічну ефективність. Обприскуючи вручну де-

рева різного розміру та форми, не тільки не вдається 

досягти точності внесення препарату, перешкоджа-

ючи виробництву високоякісних плодів, але й різко 

підвищується небезпека отруєння працівників.

Технологія автономного обприскування безпілот-

ником на місцевості зі складним рельєфом, була 

розроблена для вирішення проблеми застосу-

вання пестицидів та добрив на ділянках з різною 

експозицією схилів, — таких як гори, пагорби та 

тераси.

Щоб підкреслити ефективність новітнього рішен-

ня для плодових дерев (UAS), проводили обпри-

скування півторагектарного мандаринового саду, 

розташованого на нерівних пагорбах. Дерева ви-

саджено з нерівномірною щільністю, а також різ-

ною є їх висота.

Для ручного обприскування цього саду, зазви-

чай, три працівники працюють три дні. На про-

тивагу ручному методу, польовий експеримент 

показав, що один безпілотник може ефективно 

обприскувати половину площі саду за десять 

хвилин.

Перед обприскуванням дрон автономно пролітає 

над садами для сантиметрового картографування 

та 3D-моделювання місцевості. Після цього про-

водиться аналіз засобами штучного інтелекту (AI), 

який розпізнає краї поля та розміщення і розмір 

кожного плодового дерева на 3D-картах високої 

роздільної здатності.

Це, у свою чергу, дозволяє безпілотникам прово-

дити точне обприскування індивідуально кожного 

дерева на різних типах місцевості, лише отриму-

ючи необхідне дозування, без зайвих витрат води 

та пестицидів. Цього вдалося досягти шляхом уз-

годження процесів аерофотозйомки, 3D-моде-

лювання, розпізнавання штучним інтелектом та 

цілеспрямованим обприскуванням.

Джерело: www.fruitnet.com

ІННОВАЦІЇ
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РІТЕЙЛЕРИ ЕВОЛЮЦІОНУЮТЬ, 
ЩОБ УТРИМАТИ КЛІЄНТІВ

У 
тому як ми купуємо їжу, за останнє деся-

тиліття відбулися безпрецедентні зміни, а 

роздрібні торговці водночас були драйве-

рами цих змін та еволюціонували разом з ними.

«Нині ми переходимо в епоху різнопланових кана-

лів покупки», — зазначив Тобі Пікард (Toby Pickard), 

аналітик роздрібної торгівлі IGD на саміті Сталі про-

дукти харчування (Sustainable Foods Summit), орга-

нізованому Ecovia Intelligence в Амстердамі. «Така 

компанія, як Amazon, зараз хоче торгувати усім, 

включаючи продукти харчування».

Захід Amazon в індустрію харчів, який сприяв зрос-

танню інтернет-магазинів продовольства, тепер при-

скорює перехід від фізичних магазинів до віртуальних.

«Люди не обов’язково купують у одного й того 

ж продавця», — зазначив Пікард. — «Вони хочуть 

мати можливість робити покупки там, де вони 

хочуть, коли хочуть і отримувати товар, так як 

вони хочуть. У Нідерландах, наприклад, Альберт 

Хейн зараз впроваджує послугу доставки за 15-

ть хвилин. Така обіцянка дійсно відповідає очі-

куванням споживачів».

Від використання штучного інтелекту та роботів до доставки покупки день в день 
та мобільних технологій

ІННОВАЦІЇ
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Пікард радив рітейлерам стежити за розвитком 

роздрібної торгівлі, шукаючи натхнення та загрози 

у всьому світі, наприклад, використання штучного 

інтелекту.

Британський рітейлер Моррісонс (Morrison’s) вико-

ристовуючи штучний інтелект для виявлення пустот 

на полицях, спромігся зменшити їх кількість до 30 від-

сотків. «Зараз це впроваджено у всіх їхніх магази-

нах», — заявив він. — «Штучний інтелект може до-

помогти доставити відповідні повідомлення, як на 

полиці, так і в місцях реалізації, щоб стимулювати 

продажі. У США Альбертсон (Albertsons) доставляє 

маркетингові повідомлення з урахуванням того, 

хто проходить повз конкретні рекламні місця».

Споживачі, які купують в магазинах Альберт Хейн, 

тепер можуть використовувати екрани для при-

дбання об’ємних предметів та відстроченої їх до-

ставки. «Рітейлер також надає великі знижки на 

товари, які потрібно швидко продати», — сказав 

Пікард. — «Електронні дисплеї терміну придат-

ності товару на полиці, використовують техно-

логію штучного інтелекту, що дозволяє зменши-

ти середні втрати в магазині на третину».

У мережі Волмарт (Walmart) роботів використову-

ють для сканування продуктів у пошуку відсутніх 

товарів або неправильно розташованих. «Вони 

набагато точніші та ефективніші за людей, — за-

значив спікер, — і вони розвантажують персонал 

для роботи з клієнтами та рекомендування про-

дуктів. Волмарт прагне запровадити їх у 300 ма-

газинах у Північній Америці».

У Росії мережа Лєнта (Lenta) використовує робо-

тів для привітання клієнтів. «Він запам’ятає вас 

завдяки використанню системи розпізнавання 

обличчя і може рекомендувати конкретні про-

дукти», — повідомив експерт.

У Європі Amazon Go та Auchan Minute відкрива-

ють магазини без касирів, які вже є звичними для 

Китаю. Водночас, телефонні програми, що дозво-

ляють покупцям дізнатися конкретну інформацію 

про товар, стали звичайним явищем, яке дає мож-

ливість роздрібним торговцям рекомендувати по-

купцям, наприклад, менш калорійні продукти.

«Рітейлерам важливо спершу думати про зручність 

для покупців, а не впроваджувати технології за-

ради впровадження. Рітейлери та бренди повинні 

більше працювати разом, щоб відповідати мінли-

вим очікуванням споживачів» — резюмував Пікард.

Джерело: www.fruitnet.com
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БЛОКЧЕЙН ТА QR-КОДИ
У ПОСТАЧАННІ ОВОЧІВ 

ТА ФРУКТІВ

Великі італійські торгові мережі та кілька 

виробників продуктів харчування інвес-

тують у проекти з моніторингу та відсте-

ження всього ланцюга постачання, щоб зроби-

ти його прозорішим для покупців, наприклад, 

дозволяючи їм визначати інформацію на ети-

кетці за допомогою смартфона.

Сучасні споживачі досить вимогливі і виявляють 

підвищену зацікавленість до походження продукту 

харчування та способів його переробки. Супер-

маркети започаткували низку ініціатив, заснованих 

на технології блокчейн (blockchain), яка гарантує 

незмінність внесених даних та наявність усього ма-

сиву даних. Усе це дозволяє відстежувати як увесь 

виробничий ланцюг, так і кожен окремий процес.

Мережа гіпермаркетів Ашан Італія (Auchan Retail 

Italia) у співпраці з Біг Груп (Big Group) та Те-Фуд 

(Te-Food) (технологічний партнер Auchan) вже роз-

почала відстеження ланцюга поставок моркви. Це 

стало можливим завдяки використанню QR-коду 

на маркуванні товару. Слідом за морквою зараз та-

кож простежуються вироби з курятини. Загалом ви-

Технології дозволяють відстежувати як увесь виробничий ланцюг, так і кожен окремий процес
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користання системи блокчейн та QR-коду затроне 

понад 40 харчових продуктів. Проект охопить 19 

італійських регіонів та 1500 торгових точок, вклю-

чаючи гіпермаркети та супермаркети Ашан, супер-

маркети Simply та IperSimply. А на їхніх полицях - 5 

тис. харчових продуктів з маркуванням Ашан та 17 

тис. харчових продуктів місцевих виробників.

Аналогічним шляхом йде мережа гіпермаркетів та 

супермаркетів Carrefour, застосовуючи систему 

відстеження до 4000 харчових продуктів власної 

торгової марки. Першу ідентифікацію за допомо-

гою QR-коду було застосовано до курячих продук-

тів Filiera Qualità Carrefour (які було ідентифіковано 

через додаток для смартфонів MyCarrefour). Сици-

лійські цитрусові з маркуванням Sicilia Filiera Qualità 

Carrefour також невдовзі стали відслідковуватися.

В Італії група Carrefour має 1083 магазини роздрібної 

торгівлі, включаючи 51 гіпермаркет Carrefour, 412 су-

пермаркети Carrefour Market, 605 магазинів Carrefour 

Express, 13 магазинів дрібно гуртової торгівлі (Docks 

Market і GrossIper) та два магазини Supeco.

Серед виробників, які покладаються на повний 

цикл відстеження, є гігант з виробництва мака-

ронних виробів Barilla, який працює у партнерстві з 

IBM Italia, а також Spinosa, спеціалізована компанія, 

яка виробляє моцарелу гарантованого та захище-

ного походження. Остання розпочала ідентифіка-

цію товарів за допомогою платформи EY OpsChain 

Food Traceability, яка дозволяє простежити весь ви-

робничий цикл починаючи з постачання молока. 

Джерело: www.freshplaza.com
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Японський дослідник Юїчі Морі (Yuichi 

Mori) здійснив революцію у сільсько-

му господарстві створивши прозорі 

полімерні плівки, виготовлені з нещільного 

гідрогелю. Плівка може утримувати рідину та 

поживні речовини, що дозволяє вирощувати 

рослини без ґрунту. Продукт спочатку було 

розроблено для лікування ниркового діалізу.

Японці першими у світі розробили стійку гідропо-

нну агротехнологію, яка дозволяє виробляти якіс-

ну і безпечну високопоживну продукцію плодоо-

вочівництва, завдяки застосуванню мембрани та 

гідрогелю. 

Окрім можливості вирощувати фрукти та овочі у 

будь-яких кліматичних умовах, ця технологія спо-

живає на 90% менше води, ніж традиційне сіль-

ське господарство, і не використовує пестициди, 

оскільки пори полімеру блокують проходження 

вірусів та бактерій. На думку прихильників верти-

кального фермерства, продукція із вертикальної 

Японська технологія на основі мембрани та гідрогелю дозволяє вирощувати якісні 
та безпечні овочі й фрукти

НОВІТНЯ 
ПОЛІМЕРНА  ГІДРОПОНІКА
ЗМІНЮЄ АГРОСЕКТОР ЯПОНІЇ

ІННОВАЦІЇ
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гідропоніки є свіжою, локально вироблена, її мож-

на збирати протягом усього року, вона не містить 

пестицидів і не зазнає впливу негоди.

Компанія «Мебіол» (Mebiol) має патенти на цей ви-

нахід майже у 120 країнах. Винахід є справжньою 

сільськогосподарською революцією в Японії, кра-

їні з браком орних земель та робочої сили.

Полімерна гідропоніка, створена Юїчі Морі, прак-

тикується у більше ніж 150 локаціях всередині 

Японії, а також у ОАЕ. Метод також застосовуєть-

ся для відновлення сільськогосподарських райо-

нів на північному сході Японії, які були забруднені 

внаслідок цунамі після великого землетрусу в бе-

резні 2011 року.

Намагаючись пожвавити агросектор, уряд Японії 

хоче залучити молодих людей, які все менш цікав-

ляться роботою у полі, у цю ключову галузь вико-

ристовуючи новітні агротехнології. За останнє де-

сятиліття кількість японських сільгоспвиробників 

зменшилася з 2,2 млн. до 1,7 млн., а їх середній вік 

становить 67 років. Лише 7% активного населення 

Японії зайнято у польових роботах, більшість фер-

мерів працюють лише на неповний робочий день.

Топографія Японії значно обмежує її сільське гос-

подарство. Країна може виробляти лише 40% 

необхідної їжі, оскільки майже 85% території за-

ймають гори, а на більшій частині орних земель ви-

рощують рис. Отже, новітні технології дозволили 

вирощування сільськогосподарських культур без 

ґрунту. Японія змогла розширити виробництво 

фруктів і овочів завдяки теплицям та гідропоніці, 

збільшивши продуктивність у сто разів, порівняно 

з традиційним виробництвом у відкритому ґрунті.

Незважаючи на високу вартість енергоносіїв за 

гідропонного виробництва, кількість таких під-

приємств у Японії збільшилася втричі за декаду, і 

нині існує майже 200 об’єктів. Ринок гідропоніки 

зростає у всьому світі і наразі його оцінюють у 

майже 1,5 мільярда доларів. Згідно з прогнозами 

(Allied Market Research), очікується, що він збіль-

шиться у чотири рази до 2023 року і сягне 6,4 мі-

льярда доларів. 

Джерело: www.freshplaza.com

ІННОВАЦІЇ

https://www.freshplaza.com/article/9147011/hydroponics-revolutionizes-agriculture-in-japan/
https://www.youtube.com/watch?v=WWvrkJJbPoM
https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=eu5EwxMwHyc&feature=youtu.be&app=desktop


ProfiHort Magazine 95issue 11 - October 2019  | 

https://www.agroenergyday.kiev.ua/index.php/uk/


ProfiHort Magazine 96issue 11 - October 2019  | 

Система Kaiku перетворює фруктові та 

овочеві відходи на природні пігменти. 

Авокадо, гранат, буряк, лимон і цибуля 

— це лише частина фруктів і овочів, які можна 

помістити у Кайку і перетворити на сировину 

для фарби, чорнила чи барвників.

Ніколь Стюрнсворд (Nicole Stjernsward), випускни-

ця Імперського коледжу Лондона (Imperial College 

London ) винайшла систему Кайку (Kaiku), яка пе-

ретворює рослини у порошкоподібні пігменти за 

допомогою технології випаровування. Насправді, 

система перетворює фруктові та овочеві відходи 

на природні пігменти. Авокадо, гранат, буряк, ли-

мон і цибуля — це лише частина фруктів і овочів, 

які можна помістити у Кайку і перетворити на си-

ровину для фарби, чорнила чи барвників.

Стєрнсворд розробила Kaiku, щоб запропонувати 

природну альтернативу використанню штучних 

пігментів, які зазвичай є токсичними.

Шкірку і лушпайки потрібно закип’ятити у воді для 

отримання забарвленої рідини, яку переливають у 

Випускниця Імперського коледжу Лондона запропонувала природну альтернативу 
використанню штучних пігментів, які зазвичай є токсичними 

ПЕРЕТВОРЕННЯ ВІДХОДІВ 
ФРУКТІВ ТА ОВОЧІВ
НА ПРИРОДНІ ПІГМЕНТИ
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резервуар системи Кайку. Завдяки гарячому пові-

трю, що знаходиться під тиском, цей барвник пере-

ганяється через розпилювальний патрубок у вакуум-

ний очищувач. Утворюється дрібний гарячий туман, 

який випаровується майже миттєво, і сухі частинки 

витягуються через камеру в резервуар для збору.

«Перейшовши на пігменти природного похо-

дження, нам буде легше переробити продукти 

та зробити їх більш циркулярними», — зазначила 

Стєрнсворд.

«Оскільки багато синтетичних пігментів сьогодні 

є токсичними або виготовлені з неоднозначних 

матеріалів, фарба зазвичай вважається «забруд-

ненням» у принципах циркулярної економіки, 

— додала вона. — Я сподіваюся змінити цю па-

радигму» (ред. — основні принципи циркулярної 

економіки або економіки замкнутого циклу за-

сновані на відновленні ресурсів, переробці вто-

ринної сировини, перехід від викопного палива 

до використання відновлюваних джерел енергії.). 

Стєрнсворд розпочала свій проект з того, що взя-

ла інтерв’ю у художників та зустрілася з Девідом 

Пеггі (David Peggie) — хіміком, який працює у Лон-

донській Національній галереї (London’s National 

Gallery), щоб краще зрозуміти пігменти фарб, які 

використовували як старі майстри в історії мисте-

цтва, так і сучасні художники.

Спочатку пігменти отримували у природі, зокре-

ма, синій — з лазуритних каменів, жовтий — з гли-

ни охри, а червоний — з розчавлених крил жуків. 

Овочі, такі як цибуля, традиційно використовува-

ли для фарбування тканин. 

Джерело: www.freshplaza.com

ІННОВАЦІЇ

https://www.freshplaza.com/article/9139706/turning-fruit-and-vegetable-waste-into-natural-pigments/
https://www.youtube.com/watch?v=oUJWZxEgW-c
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ФРЕШ-БАР ДРУКУЄ
БІОПЛАСТИКОВІ ЧАШКИ 

З АПЕЛЬСИНОВОЇ ШКІРКИ

М іжнародний офіс з дизайну та інно-

вацій Carlo Ratti Associati розробив 

експериментальний апельсиновий 

соковіджимач з 3D-принтером, що друкує бі-

опластикові чашки з апельсинових шкірок і має 

на меті впровадити принцип циркулярності у 

повсякденне життя. 

Проект під назвою «Feel the Peel» був створе-

ний у партнерстві з глобальною енергетичною 

компанією Eni. Метою було впровадити цирку-

лярність у повсякденне життя. Апарат висушує 

вичавлені половинки апельсинів, перемелює їх 

на порошок і поєднавши з полімолочною кисло-

тою перетворює на біопластикову нитку. Потім з 

пластику друкують чашки (придатні для перероб-

ки), які можна використовувати для свіжого апе-

льсинового соку. 

Прототип висотою 3,1 метра, накритий куполом 

наповненим 1500 апельсинами, розпочне свій 

тур публічними місцями Італії, намагаючись «про-

демонструвати новий підхід до екологічності у 

повсякденному житті». Відвідувачі можуть спо-

стерігати за процесом друку чашки, перед тим як 

випити з неї свою порцію свіжовичавленого апе-

льсинового соку.

А як ви використовуєте апельсини, крім приготування фрешу?

ІННОВАЦІЇ
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Потім чашку можна переробляти після викори-

стання для завершення кругової конструкції.

«Принцип циркулярності є необхідним для тепе-

рішніх об’єктів», — зазначив партнер-засновник CRA 

та директор Лабораторії розумного міста — дослід-

ницької ініціативи Массачусетського технологічного 

інституту (MIT Senseable City Laboratory) Карло Ратті, 

який розробив систему, що виготовляє біопласти-

кові стаканчики з апельсинової шкірки. «Працюю-

чи з Ені, ми намагалися показати циркулярність у 

легко доступній формі, розробивши машину, яка 

допомагає нам зрозуміти, як апельсини можна 

використовувати далеко за межами виготовлен-

ня соку». За словами Ратті, наступні представлення 

«Feel the Peel» можуть включати нові функції, такі як 

друк тканини для одягу з апельсинової шкірки.

Джерело: www.freshplaza.com

ІННОВАЦІЇ

https://www.freshplaza.com/article/9143395/juice-bar-makes-bioplastic-cups-from-orange-peel/
https://www.youtube.com/watch?time_continue=56&v=Bx9missz73A
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http://www.newsmgroup.com
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